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ITACIIOPT

®OHJIA OLIEHOYHBIX CPEJICTB IO OBIIEOBPA3OBATEJBbHOM

YUYEBHOM JUCHUILIMHE
«MaTteMaTuka»

Ne Konmponupyemuie pazoensvt (memot) Oucyuniumnst Haumenosanue
nin OUEHOUHO20 cpedcmea
1. | Apudmernka. MHOXKECTBO ACHCTBUTEIbHBIX YHCENT Komnoksuym
KonrposnbHas pabora
2. JelicTBus HaJ HATYpAJIbHBIMU YuciaaMu. [lopsaaok nencTBui Haj KonnokBuym
quCIaMU KonrponbHas pabora
3. | [Ipocteie u coctaBHble yncia. [Ipu3Haku nenumMocTu Komnoksuym
KonrponbHas pabora
4. | OOBIKHOBEHHBIE JPOOH Komnoksuym
KonrtpomnbHas pabora
5. | HelicTBUs HaJl OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMU KomnoxkBuym
KonrposnbHas pabora
6. | Hecsatuunsle npobu. CroxeHrne U BHIYUTAHUE JeCATHUHBIX Komnoksuym
npo0eit KonrtposnbHas pabora
7. | YMHOXEHHE U JeTICHUE AECATUUHBIX Ipodeit Komnoksuym
KontposnpHas paboTa
8. | Monynb uncna. [IpaBuna neiicTBuil ¢ OTpULIIATEIbHBIMU Komnoksuym
yucaamu. CBONCTBa AEHCTBUI HAl YMCIaMU KontponpHas paboTa
9. | Apudpmernyeckuii KOpeHb HATYPaIbHOM CTENICHN Komnoksuym
KontposnpHas paboTa
10. | CgoiicTBa apudpmMeTHIecKOro KOpHs HaTypaJIbHOW CTETICHH Komnoksuym
KonrtposnbHas pabora
11. | CremneHb ¢ 1enbIM [TOKA3aTENIEM H €€ CBOWCTBA KomnokBuym
KonrtposnbHas pabora
12. | Crenens ¢ panyioHaJIbHBIM MIOKA3aTENIEM U €€ CBOICTBA Komnoksuym
KonrtposnbHas pabora
13. | OgHounensl. JlefcTBUA HaJ OHOUWICHAMHU Komnoksuym
KonrposnbHas pabora
14. | MHorounensl. JleicTBYS HaJl MHOTOWICHAMU Komnoksuym
KonrtpomnbHas pabora
15. | ®opmynsl cokpalieHHOro yMHOKeHUs. KBagpar cymMmMbl 1 Komnoksuym
KBaJlpaT pa3HOCTH KonrtposnpHas pabota
16. | Pa3noctsb kBagparoB. Cymma U pa3HOCTh KyOOB Komnoksuym
KonrtposnpHas paboTa
17. | Anrebpanueckue ypaBHeHus. KopHu ypaBHEHHS. Komnoksuym
PaBHOCWJIBHOCTb ypaBHEHUN KonrtposnpHas pabota
18. | Jluneiinbple ypaBHEHHSI C OJHUM HEM3BECTHBIM BUA U Komnoksuym
YpaBHEHHUs, NPUBOJSAIINECS K HUM KonrtposnbHas pabora
19. | Cucrembl IMHEWHBIX YPaBHEHUI C IBYMsI HEU3BECTHBIMU. MeTon Komnoksuym
10JICTAHOBKHU KonrtposnbHas pabora
20. | CucreMsl JTMHEHHBIX YPAaBHEHUH C IByMs HEHM3BECTHBIMH. MeTox Komnoksuym
CJIOKEHUS KonTponpHas pabora
21. | KBamparHble ypaBHEHUS Komnoksuym

KonrtposnbHas pabora




22. | YpaBHEHUs, TPUBOAIINECS K KBAAPATHBIM Komnoksuym
KonrposnbHas pabora
23. | UppauuoHaibHbIe YpaBHEHUS Komnoksuym
KonrtpomnbHas pabora
24. | HepaBeHCTBa M UX CBOMCTBA. PaBHOCHIIbHBIC HEpaBEHCTBA Komnoxksuym
KonrtpomnbHas pabora
25. | Mero MHTEpBAJIOB PELICHUS HEPABCHCTB Komnoksuym
KonrtposnbHas pabora
26. | Ilonstue ¢pynkmun. Criocods! 3ananus Gpynkun. Odnacte Tecr
orpeJiesieHus 1 001acTh 3HaUeHU QyHKIUH KonrponbHas pabora
27. | Jluneiinas ¢yHKIMS, €€ CBOICTBA U rpaduk Tecr
KonrpomnbHas pabora
28. | I'paduyeckuii criocoO perieHus: CUCTEMBbI U3 ABYX JIMHEHHBIX Tect
ypaBHEHHMH KonrpoubHast pabora
29. | KBagpartnunas QyHKIHs, ee CBOMCTBA U rpaduk Tect
KonrtposnpHas pabota
30. | [Toctpoenue rpaduka KBagpaTuIHONW HYHKIUN Tecr
KonrtposnpHas pabota
31. | ITokasarenpHas QyHKIUS, €€ CBOMCTBA U rpaduK KonrposnbHas pabora
32. | IlokazaresnbHbIe ypaBHEHHS Tect
KonrtposnpHas pabota
33. | [TokasarenpHbIC HEPABEHCTBA Tecr
KonrpomnbHas pabora
34. | Jlorapugmbl Tecr
KonrposnbHas pabora
35. | CpoiicTBa norapumoB Tecr
KonrpomnbHas pabora
36. | Jlorapupmuueckas pyHKIHMSA, €€ CBOMCTBA U rpaduk Tecr
KonrtposnbHas pabora
37. | JlorapupmMudeckue ypaBHECHHS Tect
KonrtposnpHas paboTa
38. | JlorapupmMuyeckue HEpaBEeHCTBA Tect
KonrtposnpHas paboTa
39. | Pannannas mepa yria. [IoBopoT TOUKM BOKpPYT Havyajia Tect
KOOpJMHAT KontposnpHas paboTa
40. | Onpenenenue cuHyca, KOCHHYCa U TAHT'€HCA yIJia Tecr
KontposnpHas paboTa
41. | 3Haku cHHYyca, KOCUHYCa M TaHTeHCa Tecr
KonrposnbHas pabora
42. | 3aBHCUMOCTb MEKIY CUHYCOM, KOCHHYCOM ¥ TAHT€HCOM OJTHOTO Tect
U TOTO )K€ yIia KonrposnbHas pabora
43. | TpuroHOMeTpHUYECKUE TOKACCTBA Tecr
KonrpomnbHas pabora
44. | CuHyc, KOCHHYC ¥ TAHI€HC YIJIOB 0L M — O KonTpoiabHas pabora
45. | ®opmynsl cnoxenus. CHHYC, KOCHHYC M TaHT€HC JIBOHOTO KonrponsHas pabora
srmma M ansexror r yrmryrnaoarrrra
46. | YpaBHeHue COS X = a Tecr
KontposnpHas paboTa
47. | YpaBHenue Sin X = a Tect

KonrtposnpHas paboTa




48. | YpaBHenue tg X = a Tect
KontponpHas pabota
49. | TlpousBoaHas Tect
KonrpomnbHas pabora
50. | IMpowusBoaHast CTENCHHON QYHKIMN Tecr
KonrposnbHas pabora
51. | [paBuna nuddepenuponanus. [Ipor3BoaHas CIOKHON Tecr
byHKIMN KontpoupHast pabota
52. | IIpou3BOJHBIC HEKOTOPBIX AIEMEHTAPHBIX (HYHKIHH Tect
KonrposnbHas pabora
53. | 'eoMeTpuvecKuil CMBICIT IPOU3BOIHON Tect
KonrtposnbHas pabora
54. | Bo3pacTtanue u yobiBaHHE (QYHKIIMUA. DKCTPEMYMbI QYyHKIHH Tecr
KonrtposnpHas paboTa
55. | IIpumeHeHue MPOU3BOJHOM K MOCTPOCHUIO TpapuKoB HyHKIUH Tecr
KonrtposnbHas pabota
56. | Haubospliee 1 HAaMMEHbILEEe 3HAYCHUS (DYHKIIUU KonrponsHas padora
NEPEYEHb OHEHOYHbBIX CPEACTB
HaumeHnoBaHue Kparkasi xapakTepucTHKAa OLeHOYHOI 0 IIpeacraBienne
No OLIEHOYHOT0 cpeacTBa OLIECHOYHOI'0 Cpe/CTBa
n/n cpeacTrBa B (poHIe
1. Konnoxeuym CpencTBO KOHTPOJISL yCBOCHUS yIeOHOTO Bomnpocer o Temam /
MaTepHuala TeMbl, pa3jieia Win pa3/ieioB paszenam
JTMCLUUIUIMHBI, OPTraHU30BaHHOE KaK yueOHOe TUCLUTUIAHBI
3aHsATHE B BUJE coOecel0BaHUs MPETo1aBaTels
C 00yYaroIMUCS
2. | KommponvHas CpencTBo KOHTPOJISL YCBOGHUS Y4eOHOTO KoMIIIEKT KOHTPOJIBHBIX
paboma Marepuaia TEMBbI, pa3Jiesia Uin pa3iesioB 3a[[aHUH 110 BapuaHTaMm
U CLUTUIAHBI
3. Tecm Cucrema cTaHAapTU3UPOBAHHBIX 3aJaHUH, ®DoH TeCTOBBIX 3aaHUN
MO3BOJISIONIAs aBTOMAaTU3UPOBATH MPOLEAYPY
U3MEPEHUS YPOBHS 3HAHUN U YMEHUI
oOyuJaromerocs
4. Oxzamen " . Bonpocsl k 3x3ameny,
ToroBasi (hopMa OIICHKH 3HAHHIA
KOMILJIEKT OUJIETOB K
9K3aMEHY




MNEPBBIA CEMECTP

BOITPOCHI JJIA KOJIVIOKBUYMOB

[HEN

. Apudmerrka. MHOXKECTBO AEHCTBUTEIBHBIX YUCEI.

N

. JelicTBHs HaJ HAaTYypaJIbHBIMU ynciIaMu. [1opsAIoK AEHCTBUI HAZl YHCIIAMU.
3. [IpocTrie u coctaBHbIe uncna. [Ipu3HaKK AETUMOCTH.

4. OOBIKHOBEHHBIE JIPOOHU.

5. JleiicTBus Ham OOBIKHOBEHHBIMHU JIPOOSMHU.

6. decsatuunabie qpodu. CokeHne U BRIYUTAHHUE TECSITHYHBIX IPOOEH.

7. YMHOXEHHE U JeJICHUE ACCATUIHBIX TPOOeEH.

8. Monyns uncina. [IpaBuia nelicTBuil ¢ OTpHUIlaTeIbHBIMU YrciamMu. CBOMCTBA
NEWCTBUM HAJ YUCIIAMH.

9. ApudmMernuecknii KOpeHb HATYPAITBHON CTETICHHU.

10.CgBoiicTBa apu(PMETHIECKOTO KOPHS HATYPATBHOU CTETICHH.

11.CreneHsb ¢ 11€JIbIM MTOKAa3aTeNeM U €€ CBOMCTBA.

12.Cremnenb ¢ parmoHAIBHBIM TTOKA3aTelIeM U €€ CBONCTBA.

13.OpnowreHsl. JIelicTBUS Haa OTHOWICHAMMU.

14.Muorounensl. JIeHCTBHUSA HaJg MHOTOWICHAMHU.

15.®opmyIibl COKpaleHHOT0 YMHOKEHUS. KBagpaT CyMMBbI U KBaJIpaT pa3HOCTH.
16.Pa3HocTh KBagpaTroB. CyMMa 1 pa3HOCThH KyOOB.

17. Anrebpanueckue ypaBHeHusi. Kopuu ypaBHeHuUsl. PABHOCMIIBHOCTh ypaBHEHUH.

18.JIuneiinbie YPaBHCHUA C OOAHUM HCU3BCCTHBIM BUJld U YPABHCHUS, IIPUBOAAIINCCS K
HHUM.

19.Cuctembl TMHEHHBIX YPABHEHHH C IBYMSI HEU3BECTHBIMHU. MeTO TOICTAHOBKH.
20.CucTtemMbl TUHEHHBIX YpaBHEHUH C IBYMSI HEU3BECTHBIMHU. METO]] CIIOKEHUS.

21.KBaapatHbie ypaBHCHHS.



22.YpaBHEHUS, IPUBOIAIIHNECS K KBaIPATHBIM.
23.UppanuoHaabHbIe YpaBHEHUS.
24 . HepaBeHCTBa M UX CBOMCTBA. PaBHOCHIIbHBIC HEPABEHCTBA.

25.MeTo1 HHTEPBAJIOB PEIICHUST HEPABESHCTB.

KpnTeplm OIICHKM O0TBETOB HA KO/IJIOKBHYMAX:

OneHka «OTJIMYHO» BBICTABIISIETCS, €CIU 00yYarolmuiics cBOOOJHO, C IIyOOKUM
3HAHMEM Marepuasia, MPaBUIbHO OTBEYAaeT Ha BOMNPOCH], MPUHUMAET AKTUBHOE
y4acTHEe B OOCYXJIEHUH, padoTe KOJUIOKBUYMa M OTBETHT Ha JIONOJHUTEIbHBIE
BOIIPOCHI.

OneHka «XOpouo» BbICTABISAETCS, €CIU 00yYatOUIUICs JOCTATOYHO YOEAUTENIbHO,
C HECYIIECTBEHHBIMU OIIMOKAMH B TEOPETUYECKOM MOATOTOBKE M JOCTATOYHO
OCBOCHHBIMU YMEHUSIMU [0 CYLIECTBY IHPAaBWIBHO OTBETHWJI Ha BOIPOC C
JOTIOHUTENIbHBIMU ~ KOMMEHTapHsIMU  Ileflarora WJIM JONYCTHJ  HeOoJbLIne
MOTPEIIHOCTH B OTBETE.

OneHka  «yJOBJIETBOPUTEJIBHO»  BBICTaBISETCA, €COM  OOydaromiuiics
HEJOCTATOYHO YBEPEHHO, C CYILIECTBEHHBIMH OHIMOKaMU B TEOPETUYECKOU
MOJATOTOBKE M C1a00 OCBOCHHBIMH YMEHUSIMU OTBETHJI Ha BOMNPOCHL TOJBKO ¢
MOMOILBIO HABOJSIIMX BONPOCOB IMpenojaaBaTens copaBuwics ¢ Bompocamu. C
3aTpyIHEHUSIMH, OH BCE € CMOXKET IpPU HEOOXOAMMOCTU PEHIUTh NOJ00HOE
3aJjaHue.

OneHka «HeyI0BJIEeTBOPUTEIBHO» BBICTABIIAETCS, €CIH CTYJIEHT MMEET OYEHb
ci1aboe MpeACTaBICHUE O MPEeAMETe U HENOCTATOYHO, WIM BOOOLIE HE OCBOMWII
MaTtepuai. JlomyCcTHI CylIeCTBEHHbIE OIIMOKHA, HEBEPHO OTBEYAJ Ha JIOMOJHUTEIBHO
3aJlaHHbIE €My BONPOCHI, HE MOXKET CIPABUTHCA C PEIIEHHEM MMOJO0OHOTO 3aJaHusl Ha

MPaKTHUKE.



BOl'lpOCbI K HepBOﬁ aTTecTalMu 0 AUCHUILINHEe «MaTrtemaTuka»

1. Apudmeruka. MHOXKECTBO ACHUCTBUTEIBHBIX YUCET.

2. JleficTBus HaJ HATypaJbHBIMH Yuciaamu. [lopsimok MEeWCTBUI HaJ YHCIIAMH.

[IpocTeie 1 cocTaBHbIC uncia. [Ipu3Haku AeIMMOCTH.

3. OObIkHOBeHHBIE npoOu. llpuBenenwe npobOeld K HAaWMEHBIIEMY OOIIEMY

3HaMeHaTento. JleicTBus HaJ OOBIKHOBEHHBIMH JAPOOSMHU.

4, llecatuunnie apoOu. JlelcTBUS HaA IeCATHUYHBIMH ApoOsmu. IlpeoOpazoBanue
JECATUYHBIX IpoOei B 0OBIKHOBEHHBIE U 00paTHO. [IpaBuia okpyrieHusl.
5. Monyns uucna. IlpaBuna nelcTBuil ¢ oTpuIlaTeNbHBIMU unciiamu. CBONCTBa

JIEUCTBUU HAJ YUCIaMU.

bunersl k nepBoﬁ aTTecTalMM o AUcCHuIInHEe «MaTrtemaTuka»

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccHoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnmuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Bbujer Ne 1

y g7 6 18 01 .13
1. Brimomuwute geiicTBus. l33 : 411 ZH 2 R 4 150 .

2. Brruuciure: V16*32

3
3. TIpeobpa3oBarh BbIpaXKEHHUE! 2“"5.

2 1
_ 3:93
4. Bpluucnure: 5-27°:8 .
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa




denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Buser Ne 2
1. B ermis (255 5), (3 - 3
. Boemomanaure perctust:( 20 ), ( 36 18) ( ).

2. Bromuucnure: 0,23/625 .

o 3a H,—a
3. HaiinuTe 3HaueHNEe BbIpAXKEHUS 277 -2 npu d ==

2
1 2
4.995 _
4. Beraucnure: 2567132 4.
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIaAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemMaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Buaer Ne 3

4
1. Bemosnwure aeiicteus: (0,05 - 10 - 1 ) ( 4) : (1—5 - 0,75).

L1 3
2. Brruuciure: 2705 )

3. HaiinuTe 3HaYeHNE BBIpAXKEHUS 23a 278 npu a :% .

4. Boruucnure: (257 %)=
IIpenonasarein X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa




denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Bbuier Ne 4
53 17 &) 17
1. BwimonHHTE AEHCTBUSL: 1599 1% + ZE (22— 22— )7
1
2.3-4°

2. Boruucnure:

3. TIpeobpa3oBarh BeIpakeHHE: iz .

4. Beryuciaure: 14/— +3 /——

IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa

Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIaAPCTBEHHOE OKI:KETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnmuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Bbujer Ne 5

1. Brinosnaure neiicTBUL: (3 % —E Z +1 %) : (0,018 —1 %)

2. Brruuciure:

6l s
3. TIpeobpa3oBaTh BeIpaXKCHHE: 2'“"5.

4 5
4. Bpluucnure: %
7
IIpenonaBarenn X.M. A0y0akapoBa
Ipeacenarens MNIK M.D. luraeBa




denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»
I'pymma __ Cemectp 1 Atrecranus

Buaer Ne 6

1. BeinoysiHUTE NEHCTBUA: (15% —13 %) . (2% -3 §+ %)

1 1
2. Beruncmure: 3-362 -1253 — 20 .

44a

y 6a 1
3. Haiinure 3nayenue Beipakenus 4 - npu a = Z .

L1 3
4. Beryuciure: 2705 .

IIpenonaBarenn X.M. Ad0ybakapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/I:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATttectanus

Bbujer Ne 7

1. BeimosHuTe neiicTBU: (14,05 — 1&) :0,04-13,8-1=

55 . (32 4
53(37) '

2. Brruuciure:

o 3a H,—a
Haiinure 3HaueHNE BBIpAXKCHUS 277 -2 mpu d ==

2
349

4. Brruuciure: .
e/6

w

IIpenonaBarein X.M. A0y0akapoBa

Ipeacenarens MK M.J. luraeBa

10



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

buier Ne 8
. 25 5
1. Brmmomaure neicrsus: 2,88 - — + (1,0&25 — —) <15,
72 17

278.257
107

2. Boruucnure:

3. Haiinure 3HaueHNe BBIpAXKECHUS pu

4. Beuucaure: Y327 {;’7-_3

IIpenonaBarenn X.M. A0y0akapoBa

Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/I:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Buaer Ne 9

o N I PR .
1. Brimomnnure geiicTBus. ((Eu+ 225) 94 0,16).(3 0,3).

1 1
2. Bemuucmre: 3-362 1253 —20 .

3. Haiinure 3HaueHne BHIpaKEHUS 27a%:3a npu a :%_

L1 3
4. Brruuciure: 2705 .

IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa

Ipeacenarens MNIK M.D. luraeBa

11



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Buaer Ne 10

1. Brmosnaure geiicreust: 0,91 : (3%— 1%- 0,24)+0,4.

24.270.2°
2. Beruumenure: ———(——
32 -2
3. Haiigure 3HaUEHHUE BBIPAKEHUS (5n)3 :25n° npu N = —%.
4. Berauciure: Yo-4fo :
IIpenonasarein X.M. A0y0akapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buaer Ne 11
i : 143 .ol
1. Brmmonnute neiicreus: 9 - 3; (1 S+ 2,5) 1 2 -
1 i
.o52 _164
2. Brpraucnure: 3-25 16 .
3. Haiinure 3HaueHNE BBIpayKECHUS 34X -3_6X mpu X :%_
5 3y
4. Boruuciure: ¥32 T8
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

12



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

Buier Ne 12

1. Brinonaure neiicTBUL: (1108 - 22—5) : ‘;— 0,25 % )

1

2. Bpraucnure: & -5.
1
202

w

3a a
Haiinure 3HaYeHHe BbIpaXEHUs 3™ -3 pH a=2,

Breruucnure: V62516 .

IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa

&

Ipeacenarens INIK M.J. MuraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/I:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATttectanus

Buaer Ne 13

:25+35)—1a5:25
] 2

ol | ra

1. Brimonnwure geiicTBus. (1 1

i
3-362.1253 —20-256

2. Brruuciure: )

1 i
3 4

1

53 -
3. Haiigure 3HaueHNE BBIpayKECHUS (x 5) cx7 npu X =E.
3 '
4. Buunciure: ¥8 27

IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

13



denepajbHOE TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniaunna «MaTemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrectanus

buiaer Ne 14

o ] 2 7
1. Brimonnure geiicTBus. (21?? — ?’E) — (0,23 — 4;).
2 1
_9273 -
2. Brruncaure: 5-27°:8 .

3. Haiinure 3HaueHue BHIpaKEHUS a®.a® mpu a=0,2

3fc6 3
4. Bpraucrure: ¥2 M8
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPeKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemMaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Bbuiaer Ne 15

o h 3
1. BremosHaure ,Z[GI/ICTBI/ISIZ(:"-I'E — 2,2) . (_E) — 3,05,

) 11
£.1253.362

2. Boruucnure: 3
2

3. Haiigure 3HaueHne BoIpaKeHHS 3X 2 - X

4. Beruucnure: ﬁﬁ
IIpenonasarein X.M. AdybakapoBa

allw

, mpu X =2

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

14



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cewmectp ArtrecTtanus
Buier Ne 16
29 29 3 5 5 2
1. Brimosnnure geiicTBus. 5533 32@ 6 R 127 - 7 ZOZ + 13 .
2 1 2
3 4 43
2. Brruncaure: 27°-16" -64
N 0,2 -12 _
3. Haiinure 3HaueHNE BBIpAKECHUS 2X - X ,ecu X =—
4. Brrauciaure: -0,5%.
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemMaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buaer Ne 17
. 9 3 1 1 19 41 4
1. BbINoNMHUTE ICHCTBUS: % (79E 112 772 2@) (3745 - 365 ).
0
81 37 4 l)
2. Brpraucnure: 3
13
3. Haiinure 3HaueHnE BBIpayKECHUS 3x2.x2 ,npu X=2,
if54 .16
3
4. Bpruucnure: 250
IIpenonaBarenn X.M. AdybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

15



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cewmectp ArtrecTtanus

Buaer Ne 18

94 1 1 19 23 .5 3
1. BBIHOJIHI/ITC,Z[CI/ICTBI/ISI.1499+29 81_8+522_444 4+116'4'

1
2. Broraucnure: 255 -4 _50.
3. Haiinure 3uHauenue Boipaxenus 6 o6a 63'6a, npu a= %
4. Bpruucnure: -6%'@ .
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/I:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATttectanus

Buaer Ne 19

a3 19 2. 5 15 1
1. BbINOIHUTE ICHCTBUS: 3% +0,2- (3@ *+3 ) : (176 - 1722 )+ 3 9,5.

4,2
2. Bpmuucmure: 2 47,

3. Haiinure 3HaueHue BHIpaKEHHS 432m _4—1,2m, npu M :%_

4. Beruucnure: -2 % .
IIpenonaBarenn X.M. AdybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buaer Ne 20
. ol 5 1 31 20, 1
1. BeimonHUTE NEHCTBUS: 988_7 - ZE— (78E + 133 15- 782) : 221 - 87,5.
11
0
2. Brpraucnure: 33.93-3 .
3. Haiinure 3HaueHHE BBIpayKECHUS 34’4C -3 6ac , ipu C :% .
2 s/, s8
4. Brpruucnure: -3+ 12 |7 —.
2 21
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIaAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJUTHOHIIIMKOBA»
®akyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cewmectp ArtrecTtanus
Busaer Ne 21
12429 7 5 31
1. BeimonHUTE NEHCTBUS: 55 2: 15 (5535 + 3% - 1228 - 73% ).
3 1
2. Brpraucnure: 164:32° -5,

3. Haiinure 3Havyenue Beipakenus 28 3. a4 , Ipy A =—.

2
4. Berunciure: E||— 2 ? +8 J’Si
27 16
IIpenonaBarenn X.M. Ad0ybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHnu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTemaTuka»

I'pynma Cewmectp ArtrecTanus
Buaer Ne
o aaoA 23 11 13
1. Brmmonnaute neiicreus: 42 : 18 267 - 2325 - 331_5 + 16 525 .
1 i 3
=.273.164
2. Beunciure: 3
5
3. Haiinure 3Ha4eHHE BBIpAKECHUS — npu X=-— 1.
4. Beruucnure: 0) 14/E + ?{f—l .
81 8
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynmna Cemectp ArtrecTanus
Buaer Ne 23

08 1132 9 3 4
1. Breinosnnure neiicTBUL: 88§— 172 5 + 45 + 10 +10 (5%— 495)

3 1
2. Brruuciure: 164 :325 _5.

112
3. HaiiquTe 3HaueHue BoIpakeHus | 2X 2 ,Ipu X = % :
4. Bpruucnure: 14/§ + 31/—i :
16 27
IIpenonasarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buier Ne 24
. 3 2 3
1. Brmmonnure neiicrsust: 4,96 —3 - 0,32 + (17 + 5) (25 - 237) - 2,1
1 2
3-252-273

2. Brruuciure:

3. Haiinure 3HaueHUE BBIpayKECHUS X2 X 4 ,apu X = E

4. Brruuciaure: ﬂg + ?{f—l )
625 8

IIpenonaBarenn X.M. A0y0akapoBa

Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtTectanus
Buser Ne 25
11 8 10

— .

y N R} 9 ) 1
1. Breinosnnure neiicTBUL: 976 + 39~ 813721 (16 +3,075:0,5) : 83"

2. Boruuciure. Y125 .

2:/81
2

1
3. Haiinure 3HaueHUE BBIPAXECHUA | 352 | , Ipu A= 2

2 1
3 4
4. Bommcmare: ° 277 —16%
IIpenonaBarenn X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa
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BOl'lpOCbI KO BTOpOﬁ aTTecTalMM 0 JUCHUILINHE «VMaTemaTHuka»

1. OnHowseHbl U MHOTOWICHBI. JIeHCTBHS HAJl MHOTOUJIEHAMH.

2. ®opMyIIBl COKPAIIEHHOTO YMHOKCHHSI.

3. Anrebpandeckue ypaBHeHUs. Kopau ypaBHEeHHs. PABHOCHIIBHOCTh ypaBHEHHUI.

4. JIuHeWHbIC YpaBHCHHSI C OJHUM HEHW3BECTHBIM BHJa aX = b W ypaBHeHwUS,
MPUBOSIIIIUECS K HUM.

5. CucreMbl JTMHEHHBIX YPaBHEHUM C ABYMS HEU3BECTHBIMH. METO]I MOJICTAHOBKH,
METO/JI CJIOKECHUS.

6. KBagpaTHble ypaBHEHHSI B YPaBHEHUSI, TPUBOISIIAECS K HUM.

/. UppanmoHaibHbIE ypaBHEHHUS.

8. HepaBenctBa u wmx cBoiicTBa. PaBHOCWIBHBIE HepaBeHCTBa. JIuHEiHBIC

HCPaBCHCTBA. MCTOI[ IMPOMCIKYTKOB PCHICHUS HCPABCHCTB.

buiersl Ko BTOpOﬁ aTTecTalMM 0 JUCHUILIMHE «MaTemMaTuka»

denepajibHOE TOCYAAPCTBEHHOE 0K0I:KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpe:KIeHue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccHoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrecTanus

Bbujer Ne 1

1. Pemmmre ypaBHEHHS: &) 8(3x + 5)— 6x =3x+2; 6) 5 +1=6x—4x".
3x-8y=1,
2 Pemmre cucreMy ypaBHEHUH: |3, ~11y =10.

a’-b*> a-b
3, YnpocTture BeIpaKeHUE! (a+b)2 T2 _p?

10x —3(4 — 2x) > 16 + 20x.

4 Pemnre HepaBeHCTBO:

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

Buaer Ne 2

1. Pemmre ypauenns: a)_ 3 _1; 6) 7x—x*-10=0.
x2+2 x

3x—-5y=-4,
9. Pemnre cucreMy ypaBHEHHH: |2y 4+ 8 y=2.

3. Vmpocrure Boipakenne: 4b(30 + 6) —(30- 5) (30 + 5).
4. Pemmthb HepaBeHCTBO: 5(X—1) +8 <1-3(x +2).

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynmna Cemectp ArtrecTanus
Buaer Ne 3
x-1 2x-1

~0; 6) 2 +3vr—5=0.

1. Pemnre ypaBHEeHUSA: a -
P ) 213 3_2x

4dx + 7y =40,
2. Pemire cucreMy ypaBHEHUIA: | g y—2x=2.

3. Ynpocture Boipaxkenne: (m+3)° —(m—2)m +2).
4. Pemnth HepaBeHCTBO: 2(1— X) > 5x — (3x + 2).

IIpenonasarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

buier Ne 4

1. PemmTe ypaBHEHUS: @) (3x —l)(x + 3) = x(l+ 6x); 6) 4x* —17x—15=0.
3x+5y=0;

2. Pemute cucteMy ypaBHEHUI: 2x—8y=-13

a’=4 1 a+2

¢ a+2 a
4. Peunth HepaBeHCTBO: 4(X+8) —7(x—-1) <12.

3. YmpocTture BhIpaXeHHUE!

IIpenoxaBareJinb X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepaabHOe TOCYyIapPCTBEHHOE 0K0/ZKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpekIeHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Bbujer Ne 5

1. Pemnte ypaBHEHUS: a) (x - 1)(x + 1) = Z(Sx - lO%) ; 0) —x* +2x+8=0.

xX—y=2

2. Pemure cucrem aBHEHUH:
yIP {3x -2y =09.

3. YrpocTuTe BEIpaKEHHUE: 3X(3X + 7) — (3X + 1)2 :
4. Pemutsh HepaBeHCTBO: 1>15(4—2x)+0,5(2-6x) .

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buner Ne 6
1. Pemmre ypasuenns: a)8Y =2 _ 9V : 5) Tx* +9x+2=0.
y y+2
L |4x-3y=14;
2. Pemnre cuctemMy ypaBHEHUI: {Zx 45y =2,

3. Yupocture Bripaxenue: (¢ —5)(c—1)—(c—6)°.
4. Pemuts HepaBeHcTBO: 1,7 —3(1— X) < —(x—-19).

IIpenonasarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buaer Ne /7
2
1. Pemmre ypaHeHus: a)> —5_7x+10 ; 0) 2— Sx—7 , x+17 _4
x-1 9 4 5

. 3x - 8y = 11
2. Pemmte CUCTCMY YPAaBHCHHUU. 3x _ 11y — 10

3. YmpocTurte BbIPaKEHHUE! (y - 4)2 - (4 - y) (4 + y)_
4. Peunth HepaBeHCTBO: 3,2(X —6) —1,2x < 3(x—8).

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremMaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Buaer Ne 8

1. Peute ypaBHeHHS: a) > 2_x+3 . 0) 6x” =18k.
x+2 x+4

3x -8y =1,

3x —-11y =10.

3. Ypocrute Beipaxenne: a(a + 5b) —(a+ b)(a - b).
4. Pemuthb HepaBeHCTBO: 3X — (2X—7) < 3(L+ Xx) .

2. Pemnte cucteMy ypaBHEHUI: {

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI roCy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTemaTuka»
I'pynna __ Cemectp____ ATtTectanus

Buaer Ne 9

. 2x=9  x-4 = (o
1. Pemuute ypaBHEHUS: a) il 2ii1’ 6) 3+ x(5-x)=(2—-x)x+3)

Sox—y=4,

4x -3y =3.

3. Ympoctute BeIpaxeHuUe: (2 - 3)6)()62 + 6X)— x(x2 —4x+ 9)
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 3X+5 > 9X — (5—2X).

2. Pemnte cuctemMy ypaBHEHUI: {

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

Buaer Ne 10

1. Pemute ypaBHEHUS: a)5y+11: y+2; 6) 3 — 5(x + l)= 6—4x.
y+ Y

. |3x-5y =09,
2. Pemute cucteMy ypaBHCHUIA:
x+y=-5.
a’-b*> 1 1-a’
(a—b)* a+b a-b '
4. Pemnth HepaBeHCTBO: 18 —8(X —2) <10 —4x.

3. YrpocTtuTte BhIpaKeHHE:

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Bbuger Ne 11

1. Pemre ypaBHEHHS: a) (10x - 4)(3x + 2) =0; 6) 2x° +3x—2=0.
2x+y=-1;
2 Pemure cucreMy ypaBHEHUH: |5y —3y=-19.

a’-b*> a-b
3, YnpocTture BeIpaKeHUE! (a+b)2 T2 _p?

4. Pemnth HepaBeHCTBO: 6 —6(X —3) > 2(x+1) —-10.

IIpenonasarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepagbHOe TOCyIapCTBEHHOE 0K0/ZKEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpexk/AeHne BbIcIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

Buaer Ne 12

1. Pemute ypaBHEHHUS: a)% _5:90) x? —6x+8=0.
6 245

X—-y=17,
2 Pemnre cucreMy ypaBHEHUH: {3)( +2y =16.
3. Vmpocrure Boipakenne: 4b(30 + 6) —(30- 5) (30 + 5).
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 3— X <1-7(x+1).

IIpenonasarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Buier Ne 13

1. Pemmre ypasHenus: a) (x — S{ZX —%J =0; 6) 9x* —6x+1=0.

X—2y=5;
2. Pemute cucteMy ypaBHEHUI: |3y 2y =1.

3. Ynpocture Boipaxkenne: (m+3)° —(m—2)m +2).
4. Pemnth HepaBeHCTBO: 5—2X <1—(x—2).

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

bujaer Ne 14

1. Pemwre ypasuenus: a) (8—x)(x+3)=x(1+5x); 6) 12¢* —5r=9x* +7x.
2X+5y=0;

—-8x+15y ="1.

a’=4 1 a+2

¢ a+2 a
4. Pemuth HepaBeHcTBO: 3(3X—1) > 2(5-7).

2. Pemute cucteMy ypaBHEHUIL: {

3. YmpocTture BhIpaXeHHUE!

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

bujaer Ne 15

1. Pemure ypasuenust: a) (3x —1)(x + 2) = 20; 6) x* -10¢¥ +9=0.
2X+11y =15;

10x-11y =9.

3. Vpocrute Beipaxerue: 3X(3X + 7)— (3x + 1)2 ,

4. Pemuth HEpaBeHCTBO: 6X —5(2X + 8) > 14 + 2X.

2. Pemute cucteMy ypaBHEHUI: {

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cewmectp ArtrecTtanus
Buaer Ne 16
-2 2
1. Pemmiite ypaBHEHHS: a) 3x5 = J?:x; 6) 9x — 6x* = 0.

4x -7y =-12,
2. Pemnte cuCTEMY YPAaBHCHHIL: | gy | 3y =-18.

3. Yupocture Bripaxenue: (¢ —5)(c—1)—(c—6)°.
4.Pemuth HepaBeHcTBo: 0,2Xx —1<7-0,8X.

IIpenonasarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Bbujaer Ne 17

a_
1. Pemmure ypasuenus: a) (7 —10x)—(8—8x)+(10x +6)=-8; 6) SR T )

X x2-2
5x—-2y=12;
2. Pemmre cucreMy ypaBHeHHH: | {5y _ 3y =-3.
3. YmpocTture BhIpaXeHHUE! (y - 4)2 - (4 - y) (4 + y).
4. Pemuts HepaBeHCTBO: 10X — (4 —2X) > 16+ 2X.
IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna __ Cemectp____ ATtrecTanus

Buier Ne 18

1. Pemnite ypaBHCHUS: @) x-8_ x+1. 6) x* —37x* +36=0.
x+2 x+4

40x + 3y =10;
20x -7y =5.

3. Ypocrute Beipaxenne: a(a+ 5b) —(a+ b)(a - b).
4. Perunth HepaseHcTBO: 3y —1>6(y —1).

2. Pemnte cuctemMy ypaBHEHUI: {

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTemaTuka»

I'pynma Cemectp ATtrecTtanus
Buaer Ne 19
1. Pemuure ypaBHEHUS: a) x=3 _2x=5 ; 6) x* —10x*+9=0.
2x+1 2x+1
5 —-3X+Yy=-2,
. Pemnre cucrem ABHCHMUI:
y P 3x+5y=8.
3. YnpocTtute BEIpaKECHHUE! (2 - 3)6)()62 + 6X)— x(x2 —4Xx+ 9)
Jx—2 Bx—4
4. PemuTh HEPAaBEHCTBO: —(— — — =L
IIpenonasarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cewmectp ArtrecTtanus
Buaer Ne 20
1. Peminte ypaBHEHHS: a) Sxrl_x+2 ; 6) 3x° +2x-8=0.
x+1 X

2X +3y =4,
3x+8y=1

a’-b*> 1 1-a’
(a—b)* a+b a-b’

1
4. PemuTh HEPABEHCTBO: = X +3 <2x-1.

2. Pemute cucteMy ypaBHEHUI: {

3. YrpocTtuTte BhIpaKeHHE:

IIpenoxaBareJinb X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKI:KETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Buier Ne 21

1. Peminte ypaBHEHHS: a) (5x—3)+(7x—4) = 8—(15—1lx); 0) x —5 = x?— 25,
2X+3y =4,

3x+8y=1

a’-b*> 1 1-a’

(a—b)* a+b a-b '

4, Pemnth HepaBeHCTBO: 13X — (4 —X) > 16+ 21X .

2. Pemute cucteMy ypaBHEHUI: {

3. YrpocTuTte BhIpaKeHHE:

IIpenoxaBareJinb X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa
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denepajibHOE TOCYAaPCTBEHHOE 0K0/ZKeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpexJAeHne BbIcIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtrectanus

Buier Ne 22

a_
1. Pemmre ypasuenus: a) (7 —10x)—(8—8x)+(10x +6)=-8; 6) AL S §

& a2 -2
5x -2y =12;
o Pemmute cucremy ypaBHEHUIL: 15x —3y = -3,

3. YmpocTurte BbIPaKEHHUE! (y - 4)2 - (4 - y) (4 + y)_
4. Pemnts HepaBeHCTBO: 10X — (4 —2X) > 16+ 2X.

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00pPa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemuka M.J[. MUTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHAILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaTtemaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTecTanus

Buaer Ne 23

1. Pemnite ypaBHCHUS: @) x-8_ x+1. 6) x* —37x* +36=0.
x+2 x+4

40x + 3y =10;
20x -7y =5.

3. Ypocrute Beipaxenne: a(a+ 5b) —(a+ b)(a - b).
4. Perunth HepaseHcTBO: 3y —1>6(y —1).

2. Pemnte cuctemMy ypaBHEHUI: {

IIpenonaBarein X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MUJTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jucnuniauna «MaremMaTuka»
I'pynmna _ Cemectp____ ATtTectanus

Buaner Ne 24

1. Pemure ypasuenust: a) (3x —1)(x + 2) = 20; 6) x" -10¢¥ +9=0.
2X+11y =15;

10x-11y =9.

3. YrpocTuTe BEIpaKEHHUE: 3X(3X + 7) — (3X + 1)2 :

4. Pemnuth HEpaBeHCTBO: 6X —5(2X + 8) > 14 + 2X.

2. Pemute cucteMy ypaBHEHUI: {

IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHHu akagemuka M.J[. MULTHOHIIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccHoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jucnmuniauna «MaTtemaTuka»

I'pynma Cemectp ArtrecTtanus
Buaer Ne 25
-2 2
1. Pemiite ypaBHEHHS: a) 3x5 = J?:x; 6) 9x — 6x* = 0.

Ax -7y =-12,
2. PemnTe cHCTEMY YPAaBHCHHIL: | gy | 3y =-18.

3. Yupocture Boipaxenue: (¢ —5)(c—1)—(c—6)°.
4.Pemuth HepaBeHcTBO: 0,2Xx —1<7—-0,8X.
IIpenoxaBareJib X.M. Adyb6akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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1. Vka3arb o0nacTb onpeaeneHus: GyHKIUU, 3aJaHHON TpapUuKOM:

1) (2;4);

2) [-4.2];
3) (-1;3];
4) [-4;4).

2. Haiitu Touky makcumyma Gyukmun Y = f(X), 3agannoi Ha mpomexyTtke [-2;5]

rpaguKoOM:
1) 5;
2) 4;
3) -1;
4) 6.

BTOPOM CEMECTP
TECTOBBIE 3AJTAHUS 11O TEME «®YHKITUW»

i

3. Yka3atp 061acTh 3HaUeHUH (PYHKIUH, 3a1aHHOM

rpaguKoOM:
1) [-3; 4];
2) [-3; 0];
3) [-4; -3];
4) [-4;4].

4. Hatitn Touky Munumyma pyukmnun y = f(X),
3aJjlaHHON Ha poMexyTke [-3;7] rpadukom:

17
2) -2;
3) -3;
4) 0.

=)
=

5. Ha¥liTi mpoMexyTKH, B KOTOPBIX QYHKIHS Y = ¢(X), 3a1aHHas HA MPOMEKYTKE [-

6;6] rpacdukoM, IPUHUMAET HOJOKUTEIbHBIC

3HaYCHUS. y=g"f) \

1) (-5,3; 0)U(2; 4); ik /AN
2) (-4;-3)U(-1; 1)U(3; 6); B uye
3) (0; 4];
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4) [-6; -4)U(-3; -1)U(1; 3).
6. Haiiti mpoMexxyTKH, B KOTOPBIX GYHKIMS Y = ¢(X), 3a1aHHas Ha MPOMEKYTKE [-
8;4] rpadukoM, MpUHUMAET OTPHUIIATEIBHBIC

3HAUYCHHA. Y

1) (-7:-2)U(0; 2); B NEEEEET NS

2) [-7; -21UI0; 2J; \ e
3) [-8;-6)U(-5 ;-3)U(-1; 1); i /

4) (0; 4].

7. Ompenenure, KaKue U3 JaHHBIX (QYHKINN SBISIOTCSA KBaPATUUIHBIMU:
a) y = 5x%+3-x;

0) y = 6x3-5x?
B) y =5x+2;
r) y=(x-3x)

8. Ompenenurte BeTBH, KaKOi mapaboIIbl HAITPABICHBI BBEPX:
a) y=3-2x-x3
0) Yy=2Xx?-x+5;
B) Y=-X?+X+8;
r) Y= X-X*+5.

9. HaiimuTe KOOpaAWHATHI BEPUIUHBI Mapalbobl Y = -X2 + X - 1
a) (-0,5;-1,75);

0) (0,5;-1,75);

B) (-0,5;1,75);

r) (0,5;0,75).

10. Haiigute nynu ¢pyHKmn y = x?-7x+10
a) 5 u-2;

0) -2u-5;

B) 5u?2;

r) -5u?2.

11. Mana ¢dynkmus y = 2x? - x - 15. Haitnure y(-3)
a) 6;

0) 0;

B) -6;

r) -30.
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TECTOBBIE 3AJJAHUS 110 TEME «I1IOKA3ATEJIbHBIE YPABHEHUSA
N HEPABEHCTBA»

1. Haiitu X, eciu 5* =

A) 1;
b) 0;
B) -1;
I 2;
A) -2.

o=

2. Hatitu xopenb ypaBHeHus 4* = 64.
A) 4;
b) 3;
B) 2;
N1,
A) 0.

3. PemmTh ypaBHEHUE G)x =

A)0;
b) 3;
B) 1;
I)-1;
A) 4.

4. Tlpu kakOM 3HAYEHUU X §F* =17
A) 2;

b) 0;

B) -2;

N1,

J) -1.

5. Pemnte ypaBHEeHHE 6% ° = 36.
AT,
b) 4,
B) 1;
I)5;



A) 2.

6. PemuTh HEPaBEHCTBO 5* = 125.
A) (eo0;4);

B) (3;00);

B) (—o; +m);

I)[3; +o0);

M) (—1;+00).

7. Pemuth ypaBHeHUE 3° = /81.
A) 3;

b) 1;

B) 4

I)-1;

A) 2.

8. Pemiuth HEPaBEHCTBO 7% < —.
A) (—;7);

B) (—e0;2);

B) (2; +);

I) (—oo; —2];

1) [—2;+00).

TECTOBBIE 3AJJIAHUS 11O TEME «JIOT'APU®MbI»
1. Kakoe U3 COOTHOIIIEHU COOTBETCTBYET OMpEIeTICHHUI0 Jorapudma?
A)log X = a® = a* = b;
B) log, x = a = a* = b;

C) log,b=x = a* =b.

2. Kak Ha3bIBaeTCs paBEHCTBO: al°8a? = p ?
A) Bo3BeJIeHHE B CTEIEHb JIorapudma;

B) norapudm crenenu;

C) ocHOBHOE JIOrapu(pMUIECKOE TOXKIESCTBO.

3. Kakoit norapudm Ha3pIBaroTCS HaTypaTbHBIM?
A) norapudm 1o ocHoBauuio €=2,71;
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B) norapudm, B 0cHOBaHUM KOTOPOTO JISKUT HATYPAITEHOE YHCIIO;
C) norapudm, KOTOPBIN paBEH HATYPAITEHOMY YHCIY.

4. Berauciure: log, . 8
A) 3;
B) -3;
C) 4.

5. Beruncnmre: log,; 0,1+ log,; 0,9
A) 2;

B) 0,2;

C) -2.

6. Berunciure: Zlog, 64
A) 3;
B) 4;
C) -3.

7. Boraucnure: log, 2°+( log,2)® + log,: 2
A) 4,2;
B) 4,3;
C) 4; :

8. Brruucnure: log, 3°- 2 log,. 8 +log,. 5+log,, 6
A)0,1;

B) 10;

C) 1.

9. VkauTe MHOXKECTBO PEIIECHUI HEPABEHCTBA logy;(2x —7) = logg 5(5 — x).

a) (4,6);
0) (—3.,5;12);
B) (—35:6);
r) (3.5; 4).

10. Pemuth ypaBHenue: l0g; X = 3
A) -8;
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B) 9;
C) 6;
1) s,
E) 8.

11. Pemuth ypaBuenue: log x 27 = 3

A) 2;
B) -3;
C) -2;
) 3;

E) Hert pemenwuii.

12. Pemuts ypasHenue: logs (x2 —1) =1
A) 2;

B) -2;

C) %2

m 12

E) BepHblii 0TBET He yKa3aH.
TECTOBBIE 3AJJAHUS 11O TEME «TPUT'"OHOMETPUSI»

1. OnpenenuTts, rAe Ha YUCIOBOM OKPYKHOCTH HAXOUTCS TOUKA,
T

COOTBETCTBYIOIIAS] YUCITY —
=]

A) B miepBOii 4YeTBEPTH;
B) B0 BTOpO¥ YeTBEPTH;
C) B TpeTheil YCTBEPTH;
J1) B 4eTBEpPTOI YETBEPTH.

2. Haiinute paguanHyio Mepy yria 57°.
A) 19m,

)
30

B)

Om
C);.

3. HaiimuTe rpamycHyo Mepy yria 5‘8_“
A) 108°;
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B) 112,5°;
C) -126°.

4, Kakoit n3 HopMy1 BeIpaKeHa 3aBUCHMOCTh MEXKIY TAHT€HCOM M KOTaHT€HCOM?
A) tg*ra+ ctgia = 1;

B) tga + ctga = 1;

C)tg*a-ctga= 1.

- T
5. Beruncnure 3Hauenue COS o, ecna Sina = 0,8 u S <o<T.

A) 1;
B) 0,36;
C) -0,6;
1) 0,6.

i 2
6. YpocTuTh Belpaxenue: — % + cosq .
1+cos a

A) -1;
B) cosa;
C) 1;
D) sina;

E)sinza_
. 4
7. Haititu tg « , ecim Sina :—g, 180° < o< 270 °.
1
A) 15,
3.
B)Z’
C) 1;
D E
)3’
E) 2.

8. Ynpoctute BeIpaxenue Coso-tgo-sin(-a).
A) 1;

B) tga;

C) -sina;

J1) 2sina.

9. Beruuciurh sin 120°.



YEY
1) — o
1,
2) =
3
3) ? !

4) ‘*?2

10. Beruuciuth cos 135°
V3,

1) <
1,

2) =

3)—2—35

ral

4) ”?

11. Berumcnuts tg 225,
YE]

1) ?J

2) 1;

3)43;

4)—/3 .

12. Berancnuts ctg(mw — o).

1) —tg a;
2) tg «;

3) ctg
4) -ctg a.

13. Beruncnuts tg (Z—H — cr).

1) —tg a;
2) tg «;
3) ctg
4) -ctg a.
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14. Beruucnute, UCnoib3ys (GOpMYJIbl CIOKEHUSA: COSX - COS 2X — Sin X - sin 2x:
1) sin 3x;

2) cos 3x;

3) sin x;

4) cosx.

3T o .
15. U3BeCTHO, UTO COS@ = — i  T<a< Haiinure sin 2.

1) =,

)
169

2) =,

)
169

3) — =2.

169’

Zy—

169

16. YkaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOMY COOTBETCTBYET PEIICHUE
x =(-1)"arcsina+mnn,neZ

1) COS X= a;
2) sinx = q;
3) tg x = a;
4) ctgx = q;
5 sinx= —a.

17. Pemmte ypaBaenue c0S 2X = 0.

1) x = g—i— K, K€ Z;
x="+ K KEZ
4 2

3) T+ 2nK,Ke Z;

4)% KKeZ.

18. Pemmte ypaBHenue tg x = /3.

1)X:§+TEK, KeZ;
2) x:§+2ﬂ:14:, keZ;
3) XZE—FTEK, KeZ;
4)X:§+ 2K, KeZ.
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TECTOBBIE 3AJJAHUA 110 TEME «ITPOU3BO/IHAS1»

1. [IpousBoiHAS-3TO. ..

A. KOHEUHBIN MpeJies OTHOIICHUS pUpalleHus: PyHKIUN K IpUpalleHuIo apryMeHTa
KOTJIa OHA CTPEMHUTCS K HYJIIO;

B. nuddepennman aprymenra;

C. npupanieHue apryMeHTa,;

JI. HET NIPaBUIIBHOTO OTBETA.

2. lubdepennupoBanrueM Ha3bIBACTCA. . .
A. mubdepennmar,

B. HaxoxaeHue npupamieHus apryMeHTa,;
C. uHTErpUpOBaHNE;

J1. HaxOXXAeHUE MPOU3BOTHOM.

3. Uemy paBHa MPOU3BOIHAS OT JTFOOOTO MOCTOSTHHOTO YHCiia?
A. equHuIE,

B. camomy cebe;

C. HET NMpaBUWIBLHOTO OTBETA;

. Hymto.

4. 'eoMeTpUYECKUIl CMBICT MPOU3BOAHOMN — 3TO...

A. yrioBoi k03 HUIIMEHT KacaTeabHOU K rpaduKy QPyHKIINIA;
B. xacarenbHas;

C. ckopocTh U3MeHeHUs (QYHKITUH;

1. nuddepennupoBanue.

/
5. Kakyto hopmyity Mbl BUIUM (E) =—7"

v
A. mpou3BOJIHAs OT YaCTHOTO;
B. npousBoaHast oT IpoU3BEACHUS;
C. mpou3BoaHAs CyMMBI.

6. Kaxyio gpopmymy mbl Bugum (uv)/ = w/v+ viu ?
A. mpou3BOJIHAs OT YaCTHOTO;

B. mpousBogHast OT MpOU3BEACHNUS;

C. mpou3BoiHAs CyMMBI.

/. YkaxuTe mpou3BOJIHYIO OT PyHKIUU ctg X
A —

.~
C.1;
1. 0.

1
2x
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€My paBHa MPOW3BOAHAS OT QyHKIMH 2X-17

Yy
. 2X;
. X,
. 2;
.2

x-1.

QW ®

9. VkaxuTe Mpou3BOAHYIO OT pyHKIUH In X

11. Ecnu Ha uHTEpBasie GyHKIUs BO3pacTaeT, TO 3HaUY€HHE MPOU3BOAHON HA 3TOM
UHTEpBaJie:

1) paBHO HYITIO;
2) OoutblIe HYJIS,

3) MEHbIIIE HYIIS.

12. Tudpdepermupyemast GyHKIHS MOKET UMETh SKCTPEMYM B TEX TOUKaX, TIE:

1) npou3BoIHAS HE CYIIECTBYET;
2) IpOW3BOIHAS paBHA HYJIIO;

3) mpou3BOHAS paBHA HYJIIO U HE CYIIECTBYET.

13. Ecnu rpaduk mpou3BoIHOM pacmoiokeH Boie ocu OX Ha HHTEpBaJe, TO

byHKIMS:
1) Bo3pacTaeT Ha ’TOM WHTEpBAJIE;
2) yOBbIBaeT Ha 3TOM HHTEPBAJIC;

3) mocTosIHHA Ha TOM UHTEpBAJIE.
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Kpurtepuu oniennBaHusi TeCTOBBIX PadoT:

— OIICHKAa KHEYT0BJIEeTBOPUTEILHO» - 32 20-40% mpaBWIEHO BHITIOTHEHHBIX
3a1aHUH,

— OIICHKA «Y/I0BJIETBOPUTEJIbHO» - 32 50-70% mpaBUIIbHO BEITIOTHEHHBIX 3aaHUH,

— oreHKa «xopoiuo» - 3a 70-85% mpaBUIBHO BBHITOIHESHHBIX 3a/IaHHH,

— OIICHKA «OTJIMYHO» - 33 IIPaBIWIbHOE BBINOJHEHHUE O00jee 85% 3amaHuii.

BOl'lpOCbI K HepBOﬁ aTTecTalMM 0 AUCHUILINHEe «MaTrtemaTuka»

1. Ilonsarue pynkumu. CriocoObl 3aganus GyHkuun. O6IacTh OnpeneneHus u 00J1acTb
3HA4YCHUI (YHKIUU.

Jlunelinast pyHKIMS, €€ CBOWCTBA U TpaduK.

['paduyecknii ciocod pemnieHust CUCTEMBI U3 JIBYX JTUHEHHBIX YPAaBHEHUH.
KBanpatuunas GyHkius, ee cBoMCTBA U rpaduk.

[TocTpoenue rpaduka kBaipaTUUHON (DYHKIIUU.

[lokazarenbHast GyHKIUS, €€ CBOWCTBA U TpaduK.

IToka3zaTenbHble YpaBHEHUS.

[Toka3zatenbHblE HEPABEHCTBA.

© o N o 0 B~ wDN

Jlorapudmsi.

10. CoiicTBa norapudmos.

11. Jlorapudmuueckas pyHKIIHs, €€ CBOMCTBA U Tpaduk.

12. JlorapupmMuueckre ypaBHEHUSI.

13. Jlorapudmudeckue HepaBEHCTBA.

14. Panuannas mepa yria. [IoBopoT TOUKH BOKpYT Hayajga KOOpJIUHAT.
15. Onpeenenue CuHyca, KOCUHyca U TaHT€Hca yria.

16. 3HaKM CHHYCa, KOCUHYCa U TaHI'€HCA.
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buiersl k HepBOﬁ aTTecTalMM 0 AUCHUILINHEe «MaTemMaTuka»

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MartemaTnka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 1

1. Haiinure oGnacTp onpeaenceHus QyHKIHU: a) ¥ = ;i? . 6)y=1g(7x+1).

2. Beruncaure: |og74—19+ log, 64.

3. Pemmre mokaszarenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: ) (gj =27, 0) 22% >16..

4. PemmTe norapu(pMuyeckoe ypaBHeHHe U HepaeHCTBO: a) 100, (X2 —4x - 5) =log 3(7 - 3X);
6)log, ,(2x —5) > log, ,(x +1).
IIpenonaBarein X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. uraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MartemaTnka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 2

1. Haiinure 06macTh onpeenenus QyHKIMHU: @) y = +/5x — 15; 6) Y = log, (x> —3X)..

2. Beruuciure: log, 81+ log, é log, 64.

2x277x+10 1 0,25x-5
3. Pemmre moka3zarenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: ) =1 65 < 625.
4. PemmTe norapudmMuyeckoe ypapHenue u Hepasenctso: a) 109, (5—X) =3;

6)log, ,(4—2x) > 1.

IIpenoxaBarenan X.M. A0y0akapoBa
IIpeacenarens MK M.J. MuraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa Martemarnka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 3

1. Haiiute oGmacTs onpenenenus GyHkuun: a) y = 5x — 12; 6) Y = 109, (2 —5X).

log, 64
log, 4

2. Buruuciure:

2x
3x-1 2
3. PemmTe nokasaTeNnbHOE ypaBHEHHUE U HepaBeHCTBo: a) 2° =4 6) 37> (Ej -

4. Pemnre norapudMuucckoe ypapHenue u vepaserctso: a) 109, (X° +5x) = log, (x* +6) .

6)log,(2-5x) >1.

IIpenonaBarein X.M. A0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MartemaTnka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 4

1. Haiinute oGnactp onpeneneHus QyHKUuu: a) y =+/8x+ 1, 0) Y = log, (7 —X) .

2. Beruncaure: |0g52—15 +3-log,64.

2x 7 x+1
3. Pemmte nokasaTenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: @) 6* - 6° = Ll ; — <1.
6° 11

4, Pemmte norapuMUUECKOe ypaBHEHUE U HepaBeHCTBO: a) 109, (3 - 2X) =-1; 6) log,, Z)LC—_S <0.
—x

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipencenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MartemaTnka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 5

1. Haiinute oGnactp onpeneneHus QyHKUuU: a) y =+ 2x+ 1, 0) ) = |Og2 (X+5).

2. Berancute: 3109, 10og, 16 + |Ogi 2.
2

3x-1
3. PemmTe MoKa3aTenbHOE ypaBHEHHE U HepaBeHcTBO. a)3-9* =81; 6) (é) > %

4. Pemmte norapu()MUYECKOE ypaBHEHHE M HEPABEHCTBO: @) Ig(5x — 6) =2lgx;

6)log, (x—1)+log, x <1.

IIpenonaBarein X.M. A0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MartemaTnka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 6

1. Haiinure oGnacThb onpezenacHuss yHKIHU: a) vy = yx+ 3;0) V = I092 (7x —1) _
2. Boruuciure: 2109, 109,,1000 + log, 25.

3x+1 5x-3
3. Pemmre mokaszarenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: ) (gj = (gj . 0) 3% <27,
. _ x> +3
4. Pemmre norapupMUUECKOE ypaBHEHHE U HepaBeHCTBO: a) 109, (2X - 4) =-2; 0)log, >1.
2 X+
IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa

Ipencenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa Martemaruka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 7

1. Haiigure o6macTh onpeenenus QyHKIMM: a) y = vx + 12;6) V = log 1 (3—Xx).
2

2. Beraucnure: %Iogg log,8+1og,16.

5 2x-3 X.
3. PemmTe nmokasaTenbHOE ypaBHEHHE U HepaBeHcTBo: a)4™ =2 6) 37 <277,

2
4. Pemure norapudmudeckoe ypaBHeHUe U HepaBeHCTBO. a) log,(4—Xx) =2log,5; 6)log, . x—_lg <-1
Tox+
IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HEPTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 8

1. Haiizure o6nacts onpeneneHus QyHKIUH: a) ¥ = wi15; 6) y =109,(3—X).

2. Beraucnure: 3log, 2—%Iog7 64 .

2_ 7. g
3. PelTe N0Ka3aTeIbHOE YPABHEHNIE H HEDABEHCTBO: a) 2% =1, 6) 4%%° < 256.
4. Pemmre norapu(pMUUECKOE YPABHEHUE M HEPABEHCTBO.  a) Ig(x - 9) + Ig(2x — 1) =2;

6)log,(x—1) <log, 2.

IIpenoxaBareJinb X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiianoHmukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 9

1
1. Haiiute o6macts onpenenenus Gpynkuuu:a) Yy = ——:;6) Yy =1+1009; X.

2. Boiuucaure: log,, 484—-1log,, 4 _

2 2X—
3. Pewnte mokasatenbHOe ypaBHeHHUe U HepasereTso: ¢)100° 1 =10 6) 0,4 > 016.
4. Pemure jorapuMUYECKOe ypaBHEHUE U HepaBeHCTBO: a) 10, (X - 4)(2X - 1) =log, §;

6)log,(2x-5)>1.

IIpenonaBarein X.M. Ad0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 10
1. Haiizure obnacts onpenencHus QyHKIUK: a) Y = s -6) y = log, (3x* - X).
(x=4)(x+1) 3

2. Berunciure: log, 72 —log, 4 — log, 3.
3. Pemte nokasaTenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO! g) (1) _1.6)6%">36.
3 81

4. Pemmre norapudmudeckoe ypasHenue u nepasenctso: a) 1005 (7X+4)—log: (2x-1) =1,

6)log,; iT_g <0,
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 11

1. Hailzure o6nacts onpenenenus Gynkunu: a) Y = X~ +3X; 6)y = log, (4x -1) .

2. Boruncaure: log,96 —log, 3 + log.l.

1

19

3. PemuTe nokasaTenabHOE ypaBHEHHE U HEPAaBEHCTBO: a) 57 = 25; 6) 8% =

4. Pemnte orapu(pMUYECKoe ypaBHEHHE M HEPaBeHCTBO: a) log,(x+ 1) = 3; 6)10g, (5x -3) > 1.

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipencenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 12

1. Haiinute o0nacts onpezencHus QyHKIUH: @) Vv = L{ ; 6) y =log, (x* —2x).
x+

2. Beruncaure: log.54 —log. 2 + log,49.

Ixt 4
- 5 25
3. Pemmte noka3aTenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) 67~ 8=216*; 6) (;) > o

4. Pernte norapu(pMUYEcKoe ypaBHCHHE U HePaBeHCTBO: a) log,(x”-3) =log, 2x;

6)log,,(2x +12) > 1.

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Busaer Ne 13

1. Haiiaure o6macts onpeneneus GyHkiui: a) v =x+9; 6) Y =19(3X+1,5)
2. Beraucnure: log; 162 —log, 2 + log: 5.
3. Pemmre moka3zarenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: ) (i]o'lx'l =16; 0) 4% > 64..

4. Pemyte norapu)MU4YecKoe ypaBHEHHE M HEPABEHCTBO. a) logyx = log,(3x-1);

6) log, ,(x—5) >log, ,(7x +1).

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 14

1. Haiinure o6macTs onpenenenus QyHkimu: a) v =—x- —2x+1; 6) y = log, (4x* —3x).
2. Borunciure: log, 144 - log 4 +log5 81.

g x—1
3. Pemute nokasaTenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: @) G] =8; 6) 100=*! < 0,1.

4. Pemyite norapu()MU4YECKOe ypaBHEHHE M HEPABEHCTBO. a) log, (4 —x) = 7;

6) log.(2x— 1) < log,(3x + 4).

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 15

1. Haiiure o6macTh onpeneneHus GyHKIUI: a) v =~jx- —4x+5;6) y =log, (x> —x).
2. Beruucaure: log, 80 —log.5 + log, 4.

3x-1
2 . 1 1
3. Pemute mokasaTenbHOE YPABHEHUE U HEPABEHCTBO: ) 4377 = 427%; ) (gj > o7

4. Pemmre norapu(pMUUECKOE YpaBHEHHE U HepaBeHCTBO: a) log:(7 —x) = —2;

60) log-(3x—2) < log,(4x+ 5)

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00pPa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 16

1. Haiitute o6macTh onpenenenus yHkuuu: a) v =x +x; 6) y = log, (5x% —x).
2. Beraucnure: 3+log, log, 81.

1 1

3x+1 3
3. Pemute nmokasaTenbHOE YpaBHCHUE M HEPABEHCTBO: @) (EJ = (—) ; 6) 257! =0,008.

25

4. Pemmte norapudMudecKkoe ypaBHEHHE H HepaBeHCTBO: ) log, (x + 3) =log,(4x — 15);

2
x°+3
lo >1.
0)log, x+3
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 17
2 2
1. Haiinute o6nacTh onpeseaeHust GyHKIMU: a) v = E—; ; 6) y=log, (9x° —x).
x— -

2
2. Beraucnure: 2+log, log, 25.

21
256

Ixn—12
; . 3
3. Pemnte mokasaTenbHOE YpaBHEHHE M HEPABCHCTBO: a) 237! = 4% §) (;) <

4. Pemmnte norapudMudeckoe ypaBHEHUE U HEpaBeHCTBO: a) log- (5 — x) = 2log. 3;

0) log,,(3x +8) = —1.

IIpenonaBarein X.M. A0ybakapoBa
Ipencenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBanus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 18

1. Haiiute o6macTh onpenenenus QyHKIMH: @) v =-~2x—8; 6) Y = log, (x> —x).
4

2. Beruucnure: 1+logg log, 8.

2x2-Tx 3y 32 g1
3. PemnTe nmokasaTensHOE ypaBHEHHE M HEPABEHCTBO: a)3 =1, 6) (;) "

4. Pemnte sorapupMuueckoe ypaBHeHHE U HepaBeHCTBO: a) log, (6 —x) —log,x = 1;

0) log;33x = log, 3 (1 — 5x).

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 19

1. Haitaure 06macTs onpenenenus GyHkiuu: a) Y =+X° +X—6; 6) Y =2+10g; X.

lo 12
2. Borumciure: 0,6 0% — 7.

BL
256

- Iyt -
3. Pemnrte nokasareiabHOE YpaBHEHHME U HEPABEHCTBO: a) 4~ 1 = 1; 0) (;)

4. Pemmte orapuMu4eckoe ypaBHEHUE U HEPAaBEHCTBO: a) log: (6 —x) = —2;

0) logi[?— 2x) = 1032[3— x).

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 20

1. Haiijure o6macth onpeaenenus QyHKIUM: @) Y = ﬁ . 6) y =log, (5x* — 2x).
—4X

2. Boruucaure: 0,5log°'53 -12.

2-5x
. 1
3. Pemnte mokasaTensHOE YpaBHEHHE M HEPABCHCTBO: a) 0,3% 7% = 1; 0) [— <1.

3
4. Pemmte norapudMuueckoe ypasHenue u Hepapenctso: a) 100 (7X+4) =1;

0) logz=(3x+4) = log=(1—x).

IIpenonaBarein X.M. Ad0ybakapoBa
Ipencenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 21

1. Haiinure oGnactp onpeaenenus pyHkuuu: a) y =~/15-3x; 0) y =log;(2x - 3)..

logs12
2. Boruucaure: 6 06 —1.

x2+3x
3. Pemnte mokasaTebHOE YpaBHEHHE M HEPABCHCTBO: q) 2% = 2*V3; () (%} <16.
4. Pemnte norapu)MUYeCcKoe ypaBHEHHE 1 HEPaBEHCTBO: a) log, (x + 3) =log,(4x — 15);

0) logy=(4x —3) = —1.

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipencenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Busaer Ne 22

1. Haiiimre 06aacth onpenencHus QyHKIUM: @) Y = % . 6) y =log, (x* - 2x).
— X

2. Berunciure: 5'%%°% - 2.
. _ 1
3. Pemnre nokasareabHOE YpaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a)273* = 377, 5)73 X —.

4. Pemmnte norapudMudeckoe ypaBHEHUE H HEPaBeHCTBO: a) log: (5 — x) = 2log. 4;
0) logy.(2x —7) = —2.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 23

1. Haitnure 06macTs onpenenenus QyHKIMU: a) Y =+ X> +X; 6) Y =log,(3x +1).

logo12
2. Boruuciure: 8 08 + 3.

1

X
1 _
3. Pemmre mokaszarenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: ) (—) == 6) 77° <1.
3 21

4. Pemmte norapudMu4eckoe ypaBHEHHUE U HEPaBEHCTBO: @) log, (5 — x) — log, x = 1;

0) loggs2x = logg . (1 — 6x).

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 24

1. Haitnure o6nacts onpeseneHus QyHKIUH: @) y = 1OL :0) y=1log, (9X2 + X).
- X

2. Berancnure: 9+1c-g._,, log, 8.

3-0,5x2
1)
3. PerunTe MOKa3aTe/IbHOE ypaBHEHHE H HEPaBeHCTBO: a) 37X+ = 81; 6)[§J <27.

4. Pemmte norapuMuuecKoe ypaBHeHue 1 HepaBeHcTBo: a) 100, (7X+4)—log, (2x-1) =1;
0) logy.4x = log,. (1 — 7x).

IIpenoxaBareJib X.M. A0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuiimoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Busaer Ne 25

1. Haiimute o6macTs onpenenenus Gpynkuun: a) y =+ x—5x; 06) y=1+1og,, X.

log,, 12
2. Boruucnare: 1197 — 4,

1 3x+2
3. PemuTe nokasaTenbHOE ypaBHEHHE U HEPaBEHCTBO: a) 48 =64; 6) 4 < (EJ .

4. Pernte norapu(pMuyecKoe ypaBHeHHE U HepaBeHCTBO: a) log. (x* + 6x) =log.(2x + 5);
0) log, (5x +2) = —2

IIpenonaBarein X.M. Ad0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

BOl'lpOCbI KO BTOpOﬁ aTTecTalMM 0 JUCHUILINHE «VMaTemaTHka»

3aBUCUMOCTb MEX]ly CHHYCOM, KOCUHYCOM M TAaHT€HCOM OJIHOTO U TOT'O K€ YTJIa.
TpUroHOMETPUUECKUE TOXKAECTBA.

CuHyC, KOCUHYC Y TAHT€HC yTJIOB L U — (.

DopMyJibl cilo)KeHUs. DOpMyIIbl TPUBEACHUSA.

YpaBHeHue COS X = a.

YpaBuenue Sin X = a.

YpaBHenue tg X = a.

[TpousBoaHas.

© o N o 0o~ wbdh e

[TpousBoiHast cTeneHHON (PYHKIIUU.

10. [TpaBuna nuddepenuupoBanus. [IponsBoaHas cioxHON HYHKIUN.
11. ITpou3BOIHBIE HEKOTOPBIX AJIEMEHTAPHBIX (DYHKIUH.

12. 'eoMeTpUYECKHN CMBICI MPOU3BOJHOM.

13. Bo3pacTtanue u yopiBaHUE (QyHKLHUH.

14. OxcTpeMyMbl (PYHKIUH.

15. [IpumeHeHre TPOU3BOTHOM K MOCTPOEHUIO TpaPUKOB PyHKIIHIA.

16. HauOounblliee 1 HauMeHbIllee 3HaUYeHUsI QyHKIIUH.
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buiersl Ko BTOpOﬁ aTTecTalMM 0 JUCHUILIMHE «MaTemMaTuka»

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus

Bbujer Ne 1

2 rctg x

2. Yrpoctute Belpaxkenue: 1—sin’ a(1+ctg’a).

3. Pemnte TpUroHOMETpUUYECKOE YPaBHEHUE: 1+tg g =0
4. HaliTi MpOMEXyTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTPEMyMbI (QYHKIHHU: Y = x> —6x° +5X.

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPeKAeHne BbICIIero 00pa3zoBanus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 2

arccos x

———————;8)y =e*tgx.
X —arcsin x

1. Haittu npousBonusle GpyHkimii:a) y = x* +3— 4/x; 0)y=

1+19°

2. YrpocTuTe BhIpaKECHHUE! 1+ ctg 20 "

V3

3. Pemute Tpuronomerpuueckoe ypaBHenue: COS X = —7 .
. 3 2
4. HaiiTi mpOoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTpeMyMbl pyHkimm: Y = X~ + X —5X =3,

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIaAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 3
1. Haittu npousBonusle GpyHKIHMiA: a) Yy = X' — 2%/? +3,6)y=4"(x* -8x);6)y = ]_SIL
— COS X

a - 2 2
+SIN" o + COS™ ¢,

2. YpocTuTe BeIpaKEeHUE:
P P tg

3. Pemnte TpuroHomeTpuueckoe ypapuernue: (gX = —\/§ .

. 3 2
4. Haiiti mpoMeXyTKA MOHOTOHHOCTH M SKCTpeMyMbI QyHKImH: Y = X~ — X~ — X + 3.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00pPa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 4

1. Haiitu nmpousBoHbIe (PyHKIUIL:

a)y:%xg —4—1X+%x—?{/ﬁ; 6) y =2"arctgx; 6) y =sin (2x +5) .

2. Vipocture Boipaxenue: tga -Ctga —sin® o .

V2

3. Pewmte TpUroHOMeTpHuecKkoe ypapaenue: SiN2X = ———

RV T
4. HaliTu mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMBI (DYyHKITHH: y=-x —4x"+ 3.
IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipencenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 5
1-10*
1. Haiimure npousoausie dynkmmit: a) y = 5x +3/x° —8%;6) y = x arccos x; 6) y = 1o 10°
+
2. YIIpOCTUTE BBIPAXKCHUE! cos’ a +tg°a cos’ a .
3
3. Pemmute Tpuronomerpuueckoe ypasaenue: SIN X = 7 .
4. HaifTu IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMyMbl (DYHKIHH: y = X° — 6X2,
IIpenogaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 6

2

1. Haiinute npou3BoaHbie GYHKIHN: a) Y =§X6 —% —6; 6)y=x*-log, x;6)y =

X +1
2. Yupocture Boipaxkenue: tQ ‘a —sin®«a -10 ‘a .
X
3. Pemute TpUroHOMETpHUECKOE ypaBHEHHE: \/E COSZ =-1
4. HaifTu nIpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (pyHKIHH: y = 2x° — 32,
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa

60



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTauus
Buaer Ne 7
. . > 9 3/ , In x
1. Halinure npoussoanble GyHKIMM: a) Y = 6X" —— —3/X";6) y = In X xarcsin x; 6) y = .
X COS X
_ 2 2 02
2. Ynpocrtute BEIpaxkenne. COS” a — (Ctg“a +1)sin“ « .
X
3. Pelnite TPUrOHOMETPHUECKOE YPABHEHHE, 2 COSg = \/§ .
1
4. HaifTu IpOMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (PYHKIHH: y = 2X2 — =X,
E:
IIpenoxaBareJinb X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 8
o o 3 1 2 - 4X - 1
1. Haiinure npousBoHble GyHKIMIA: a) Y = 6X° ——=+9;6) y = 2X" +arcsin X; ) y = ————.
Jx 4 +1
2. Vipocture Boipaxenue: tg°a(sin® a —1).
X
3. Pemute TpUroHOMETpHUECKOE ypaBHEHHE: \/§ +19 g =0.
4. HaifTu IpOoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (pyHKIH: ¥ = 3x — x°.
IIpenonaBarein X.M. A0y0akapoBa

Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 9

1. Haliaute ipou3BogHbIE (DYHKITUI:

a)y=4\/F+%—%+2; 0)y = (tg x +1)arccos x; e)y=|n—x.
X© X COS X

1
2. Ypocrute Boipaxenne. —5 — — L0 2a(cos® ar +1)
CoS™ o

1 J2

3. Pemute Tpuronomerpuueckoe ypaBHenue: COS =X =———.

2 2

4. HaifTu nIpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (PyHKIHUH: y = X — 5x + 6.

IIpenonaBarein X.M. A0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00pPa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 10
1. Haii i 3.4 5 1 ) 3 . ) In x
- Haiiure nipomnsBobie GyHKIHMA: )y == x4 — = 4 — 1 /2:4)y=x° -sin (COs X); 6) y =—.-
8 x° WX 2X

2. YrpocTuTe BhIpaKECHHUE! cos” a + tg o - ctg ‘a+sin’a .
3. Pemute TpuroHomerpuueckoe ypasHenue: COSX = —T .

4. HaiiTu IpOMEXyTKH MOHOTOHHOCTH ¥ KCTPeMyMbI GyHKIuu: y = 2x° + 3x7 — 2

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
IIpeacenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 11

2 rctg x

2. Yrpoctute Belpaxkenue: 1—sin’ a(1+ctg’a).

3. Pemnte TpUroHOMETpUUYECKOE YPaBHEHUE: 1+tg g =0
4. HaliTi MpOMEXyTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTPEMYMbI (QYHKIHHU: Y = x> —6x° +5X.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 12

arccos x

——:6)y =e’tgXx.
X —arcsin x

1. Haittu npousBonusle GpyHkmii:a) y = x* +3— 4/x; 0)y=

1+19°a

2. Yupocture BeIpaKeHue, ————.
P P 1+ctg’a

NE

3. Pemmute Tpuronomerpuueckoe ypaBHenue: COS X = —7 .
. 3 2
4. HaiiTi mpoMeXXyTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTpeMyMbl pyHkimn: Y = X~ + X —5X =3,

IIpenoxaBareJinb X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHuiukoBa»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 13
1. Haittu npousBoausle GpyHKIHMA: a) Yy = X' — 2%/? +3,6)y=4"(x* -8x);6)y = ]_SIL
— COS X

a - 2 2
+SIN" o + COS™ ¢,

2. YpocTuTe BeIpaKEeHUE:
P P tg

3. Pemute TpuroHomeTpuueckoe ypasuenue: (gX = —\/§ .

. 3 2
4. Haiiti mpoMeXyTKA MOHOTOHHOCTH M SKCTpeMyMbI pyHKImH: Y = X~ — X° — X + 3.

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 14

1. Haiiti ipousBoaHbie QyHKIMIA: @) Y = % x° —4i +%X ~317; 6) y =2"arctgx; 6) y =sin (2x +5) .
X

2. Vnpocture Boipaxenue: tga -Ctga —sin® o .

3. Pewmte TpuroHOMeTpuueckoe ypapaenue: SiN 2X = —7 .
RV T
4. HaiiTu mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMBI (DYyHKITHH: y=-x —4x"+ 3.
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHuiukoBa»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 15
1-10*
1. Haiimure npousBoausie dynkmmit: a) y = 5x’ +3/x° —8%;6) y = x arccos x; 6) y = 1o 10°
+
2. YIIpOCTUTE BBIPAXKCHUE! cos’ a +tg°a cos’ a .
]
3. Pemmute Tpuronomerpuueckoe ypasaenue: SIN X = 7 .
4. HaifTu IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMyMbI (pYHKIHH: y = X° — 6X2,
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTauus
Buaer Ne 16
. . 2 , 1 , NG
1. Haiingute npou3BoiHble GYHKIUN: a) Y = §X - J6; 6)y=X"-log; X;6) y =—; 1
X X° +
2. Yupocture Boipaxkenue: tQ ‘a —sin®«a -10 ‘a .
X

3. Pemute TpUroHOMETpHUECKOE ypaBHEHHE: \/E COSZ =-1
4. HaifTu nIpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (pyHKIHH: y = 2x° — 32,

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHuiukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTauus
Buaer Ne 17

. ... 2 5 37, o In x

1. Haiinure npousBoanble GyHKIMM: a) Y = 6X" —— —3/X";6) y = In x xarcsin x; 6) y = .
X COS X
_ 2 2 L2
2. YnpocrtuTte BeIpaxenne: C0S” a — (Ctg“a +1)sin“ « .
X
3. Pelnte TPUrOHOMETPHUECKOE YPABHEHHE, 2 COSg = \/§ .
1
4. HaifTu IpOMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (DYHKIHH: y = 2X% — gx3.
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HEPTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 18

o o 3 1 2 - 4X - 1

1. Haiinure npousBoHble GyHKIMIA: a) Y = 6X° ——=+9;6) y = 2X" +arcsin x; ) y = ———.
Jx 4" +1
2. Vipocture Boipaxenue: tg°a(sin® a —1).
3. Pemute TpUroHOMETpHUECKOE ypaBHEHHE: \/§ +19 g =0.
4. HaifTu IpOMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (pyHKIH: ¥ = 3x — x°.
IIpenoxaBareJinb X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHuiukoBa»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Busaer Ne 19

1. Haliaute ipou3BogHbIE (YHKITUI:

a)y=4\/F+%—%+2; 6) y = (tg x +1)arccos x; e)y=|n—x.
X© X COS X

2 2
2. YrpocTuTe BhIpaXEeHHUE! 2 -9 a (COS a +1) .
COoS™ o
1. 2

3. Pemute Tpuronomerpuueckoe ypaBHenue: COS =X =———.

2 2

4. HaiiTu NIpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI (PyHKIHUH: y = X — 5x + 6.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKO/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 20
1. Haii o 3., 5 1 _ 3 _ In x
- Haiiure mpomnsBobie GyHKIHM: )y == x4 — = 4 — 1 /2:4) y=x° -sin (COS X); 6) y = — .-
8 x° WX 2X

2. YrpocTuTe BhIpaKECHHUE! cos’ a + tg o - ctg ‘a+sin’a .

3. Pemute TpuroHomerpuueckoe ypasHenue: COSX = — 2

4. HaiiTu IpOMeXyTKH MOHOTOHHOCTH ¥ SKCTPeMyMbI GyHKIuu: y = 2x° + 3x7 — 2

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
IIpeacenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 21

arctg x

1. Haiitn mpon3BoHble GyHKIMIA @) Y = x° —% +NTX+AT; 6) y=x°Inx;8)y = %

2. Yrpoctute Belpaxkenue: 1—sin’ a(1+ctg’a).

3. Pemure TpUroHOMETPHUECKOE ypaBHEHUE: 1+1t9 g =0,

. 3 2
4. HaiiTi mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTpeMyMb! dyHkimm: Y = X~ — 6X° +5X.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPeKAeHne BbICIIero 00pa3zoBanus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTauus
Busaer Ne 22
1. Haittu npousBonusle GpyHkimii:a) y = x* +3— 4/x; 0)y= M 8)y =e*tgx.
X —arcsin X
)y 1+tg°a
. YIIpOCTHTE BBIpOKEHHE. + _, 5 .

P P 1+ctg’a

3. Pemute Tpuronomerpuueckoe ypaBHenue: COS X = —7 .

. 3 2
4. HaiiTi pOMeXXyTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTpeMyMbl pyHkimum: Y = X~ + X° —5X =3,

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKO/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHuiukoBa»
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Busaer Ne 23
1. Haittu npousBoausle GpyHKIHMA: a) Yy = X' — 2%/? +3,6)y=4"(x* -8x);6)y = ]_SIL
— COS X

Clga
Jo

+sin?a+cos® a

2. YrpocTuTe BhIpaKECHHUE!

3. Pemnte TpuroHomeTpuueckoe ypapuernue: (gX = —\/§ .

. 3 2
4. Haiiti mpoMeXyTKA MOHOTOHHOCTH M SKCTpeMyMbI pyHKImH: Y = X~ — X° — X + 3.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 24

1. Haiitu mpousBoHbIe (PyHKIIUIL:

a)y:%xg —4—1X+%x—?{/ﬁ; 6) y =2"arctgx; 6) y =sin (2x +5) .

2. Vnpocture Boipaxenue: tga -Ctga —sin® o .

V2

3. Pewmte TpUroHOMeTpHueckoe ypapaenue: SiN2X = ———

RV T
4. HaliTu mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMBI (DYyHKITHH: y=-x —4x"+ 3.
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 25
1-10*
1. Haiimure npousBoausie dynkmmit: a) y = 5x +3/x° —8%;6) y = x arccos x; 6) y = 1o 10°
+
2. YIIpoCTUTE BBIPAXKCHUE! cos’ a +tg e cos’ a .
]
3. Pemtute Tpuronomerpuueckoe ypasaenue: SIN X = 7 .
4. HaifTu IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPeMyMbl (pYHKIHH: y = X° — 6X2,
IIpenonaBarein X.M. A0y0akapoBa

Ipeacenareas INIK M.D. luraeBa

Kpurepuu oueHKN aTTeCTAIMOHHOM PAdOThI:

— OIICHKA «OTJIMYHO» BBICTABISETCA OOyYaromeMycsi, TPOJEMOHCTPUPOBABIIEMY
MOJIHOE BJAJCHWE 3HAHUSIMH B COOTBETCTBHM C TPeOOBaHUSIMH YUeOHOM
MpOTrpaMMBbl, PEUIMBIIEMY BCE 3aJlaHus O€3 OMMNOOK;

— OIICHKA «XOPOIIO» BBICTABISACTCA OOyYaromeMycsi, KOTOPBIH TMpH TOTHOM
BIIAJICHUM 3HAHUSIMH B COOTBETCTBHHM C TpEeOOBaHUAMH YYEOHOW MPOTPAMMBI
JIOTTYCTHUII OTACIIbHBIC HECYIIECTBEHHBIEC OIINOKH,

— OIICHKAa «Y/OBJIETBOPHUTEJIBHO» BBICTABIACTCS OOYydYaIOMIEMYyCsl MPU HEMOIHOM
W3JIO)KCHUH TIOMYYCHHBIX 3HAHWW, JOMYCTUBIIEMY TIPU OTOM  OTIEIbHBIC
CYIIIECTBEHHbIE OIIHOKHU;

— OIICHKa  «HEY/OBJIETBOPUTEJHHO»  BBICTABISICTCS  OOy4aromieMycsi  TMpH
0ECCHUCTEMHOM W3JIOKEHUH MaTepuana, IOMYyCKArONINil CYIIECTBEHHBIC OIIMOKH,

KOTOPBIE MOTYT MPEMNSATCTBOBATh YCBOCHUIO JajbHeIed yueOHOM HH(pOpMAaIUU.
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Bomnpocsl k 3x3ameny
1. Ilonsarue pynkuuu. CriocoObl 3aganus GyHkuun. O6IacTh OnpeneneHus u 00J1acTb
3Ha4YEeHUI (YyHKIUU.
JIunetinas ¢pyHkiums y = KX+b, ee cBoiicTBa u rpaduk.
I'paduueckuii ciocod pemieHust CUCTEMBI U3 JIBYX JTUHEHHBIX YPAaBHEHUH.
KBanpatuunas GyHkius, ee cBOMCTBA U rpad UK.
[TocTpoenue rpaduka kBaipaTUUHON (DYHKIIUU.
[lokazarenbHast GyHKIUS, €€ CBOWCTBA U TpaduK.
IToka3zaTenbHble YpaBHEHHUS.

[Toka3zarenbHblE HEPABEHCTBA.

© o N o 0o &> w D

Jlorapudmsi.

10. CoiicTBa norapudmos.

11. Jlorapudmuueckas pyHKIIHs, €€ CBOMCTBA U Tpaduk.

12. JlorapupmMudeckre ypaBHEHUSI.

13. Jlorapudmudeckue HepaBEHCTBA.

14. Pannannas mepa yriia. [IoBopoT TOUKH BOKpYT Hadajga KOOpJIUHAT.

15. Onpeenenue CuHyca, KOCUHyca U TaHT€Hca yria.

16. 3HaKM CHHYCa, KOCUHYCa 1 TAHT€HCA.

17. 3aBUCUMOCTb M€Ky CHHYCOM, KOCUHYCOM U TAHT€HCOM OJHOTO M TOT'O %€ yria.

18. TpuroHOMeTpUYECKUE TOXKIECTBA.

19. CuHyC, KOCUHYC U TaHI'€HC YTJIOB O U — Q.

20. ®opmyiibl cnoxkeHus. CHHyC, KOCUHYC U TaHT'€HC JBOMHOTO yriia. @opmyisl
MIPUBEICHUSL.

21. YpaBHeHue COS X = a.

22. YpaBHeHue SiN X = a.

23. YpaBHenue tg X = a.

24. IlpousBoaHas.

25. [Ipon3BoHAs CTENEHHOW (DYHKITUH.

26. [IpaBuna nuddepennpoBanusi. [IponsBoiHas CI0KHON PYHKINH.

27. [Ipou3BoiHBIE HEKOTOPHIX JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIUNA.
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28. I'eoMeTpUYECKHI CMBICIT TPOU3BOIHOM.
29. Bo3pacranue u yObiBaHU€ (DYHKIIHH.

30. OKCTpeMyMBbl (PYHKIIUU.
31. [IpumeHeHne MPOU3BOIHON K MOCTPOEHUIO TPaPUKOB PyHKIIHIA.

32. Haubonbiiee u HauMeHblIee 3HaUeHUS (DYHKIUU.

IK3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETBI

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 1
1. Jlorapudmel. JlecsTuunble 1 HaTypajlbHbIE JTOTAPU(PMBI.

2. Pemnre norapudmuueckoe ypasuenne 109, (X +5x) = log, (x* +6).

3. Haiinure npoussoanyio gpyskuuu: a) y =5x* —3x* +5;6) y=X-sinx; r) y = (2 + 5x)4.

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens MK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBanus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducuuniamnaa MaTtemMaTuka

I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 2
1. ITonstue pynkuuu. CrnocoOsl 3axanus pyHkuuu. O0nacTs onpeaencHus U 00JIacTh 3HaAUCHUN

GyHKIUH.
0,25x-5
2. PemnTe HEPaBEHCTBO: D < 625.

3. Haiiute nponsBoaHyto GpyHkuuu: a) y =3x° —x> +17;6) y=x*-sinx;r) y = (1—5x)4.

IIpenonaBarenn X.M. Adyb6akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HEPTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 3
1. KBagparnunas QyHKIMs, €€ CBOMCTBA U rpaduk.

2. Pemute ypaBHeHHe: COS X = -1.

3. Haitnure nponssoanyo GpyHknuu: a) y= 3x°-12x2+2; 6) y=e¥* B) y=2X-COSX.
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 4
1. Jluneitnas Gpynkuus y = KX+b, ee cBoiicTBa 1 rpadux.
2. Pemure ypaBHenue: 2 Sin X = 1.

3. Haiinure npoussoanyio GpyHkuuu: a) y =12x8-3x?+2; 6) y =11X-c0os X; B) y = +/2x° +1.

IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0/KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE yUpeKIeHHe BhICIIero 00pa3oBaHus

«I'po3HeHCKMIT TOCyIapCTBEeHHBIN He)TAHOM TeXHMYeCKH YHHUBeEPCHTET
um.akaa. M.JI. MuaJImoHIIUKOBa»
®akyabTeT cpeaHero npogeccHoHATLHOT0 00pa3oBaHM s
JAucnunimua MatemaTuka
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 5
1. ITokazarenbHast GyHKIUS, €€ CBOWCTBA U TpaduK.
2. Pemute ypaBHeHue: COS X = — 1.

; B) y=+/X+5

1 .
3. Haiinure nmpousBoaHyto GpyHKIMU: a) Y = ZxS +3sINX;6) y=—1

2
X
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

73



denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0/KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE yUpeKIeHHe BhICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKMIl TOCyIapCcTBEHHBIN He)TAHOM TeXHMYeCKNIl YHUBeEPCHTET
um.akaa. M.JI. MuaamoHIIIuKOBa»
®akyabTeT cpeaHero npogeccHoHATLHOT0 00pa3oBaHM s
JAucnunimua MatemaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 6
1. ITpousBoanast. IlponsBoaHast cTeneHHON (DyHKINU.

2

2. Pemmre ypaBHeHue: Sin X = -

3. HaiinmuTe npon3BoaHy 0 QYHKITUH: &) x°+2x; 6) 12x°— 5e?; B) 32 \/4 x° .

IIpenonaBarein X.M. Ad0ybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0/KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE yUpeKIeHHe BhICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKMIT TOCyIapCTBEeHHBIN He()TAHOM TeXHMYeCKNIl YHHUBePCHUTeT
um.akaa. M.JI. MuaJamoHIIIuKOBa»
®akyabTeT cpeaHero npogeccHoHATLHOT0 00pa3oBaHMU s
JAucnunimua MatemaTuka
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 7
1. [loka3arenbHble ypaBHEHUS U HEPABEHCTBA.

2. Pemnre rnoka3zarenbHOE YpaBHEHHE H HEPABEHCTBO: ) (5) =27, 0) 26% >16.

4=
s
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

3. Haitzure npoussoanyro gpyuxuuu: a) f(X)= e L 6) y = x° —3x* +2; 8) f(x) =

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 8
1. Jlorapudmer. CBoiicTBa IorapuQmoB.

2. Beruucnure: |og74—19 +log, 64.

3. Haitnure npomssoanyto gyskmun: a) f(X) = 7x% -56x+8; 6) f(x) = (x2+1)(x3-2).
IIpenogaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens MK M.J. luraeBa

74



®enepanbHOE rocy1apcTBeHHOE OK0KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHHE BbICIEro 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHUI TOCYy1apCTBEHHBbIN He(PTIHOI TeXHMYECKUI YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.J{. MULUIMOHIIMKOBA»
DaKyabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOT0 00Pa30BaHUA
JducunnianHa MareMaTnka
I'pymna __ Cemectp JK3aMeH
Buser Ne 9

1. ITpaBuna nuddepennupoBanus. [IponsBoaHast cI0KHON HYHKIUH.
2. Pemmure ypaBHenue: 2cosx + /3 = 0.
3. HaiinuTte npon3BoaHyI0 QYHKINU:

1
a) f(x) = EXS - 4x+8; 6) f(x) = V3x? +1; B) f(X) = (x3+7) (3x2-1).
IIpenoxaBareJinb X.M. A0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

DenepaibHOE TOCYAapPCTBEHHOE OI0KEeTHOE 00pa3oBaTe/IbHOE yUpesKIeHNe BhICIIEro 00pa3oBaHu s
«I'pO3HEHCKHUI TOCYy1apCTBEHHbIN He(PTIAHO TeXHMYECKUIT YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.J[. MULIMOHIIMKOBA»
DaKyabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOT0 00Pa30BaHUA
JducunnanHa MareMaTnka
I'pymna __ Cemectp JK3aMeH
Buner Ne 10

1. JlorapupmMuyeckue ypaBHEHHS 1 HEPABEHCTBA.

2. Pemute norapupmMuyueckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log,(5-x)=3;6)log,, (4 —2x) > -1.

3. Haitaure npomssoanyio gynkun: a) f(x) = 3x° -12x%+6x+2; 6) f(x)= e,
IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens MNIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.J[. MuianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 11
1. Paguannas Mepa yriia. IIoBopoT TOUKH BOKPYT Hauaia.

2. Pemnre norapudmuueckoe ypasuenne 109, (X +5x) = log, (x* +6).

3. Haiinute npoussoanyio gpyskuuu: a) y =5x* —3x* +5;6) y=X-sinx; r) y= (2 + 5x)4.
IIpenoxaBareJib X.M. Ady0akapoBa
IIpeacenarens MK M.D. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JIK3aMeH
Buier Ne 12
1. Onpeznenenune cuHyca, KOCUHyca U TaHT'€Hca yria

2. Pemmute HEPABEHCTRO: 5%25%% < 625,

3. Haiinure npoussoanyio GpyHkiuu: a) y =3x° —x> +17;6) y=x*-sinx;r) y = (1—5x)4.
IIpenonaBarein X.M. Ady0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Busaer Ne 13
1. 3HaKu cHHyca, KOCHHYCa U TaHT€HCa

2. Pemute ypaBHeHHe: COS X = -1.
3. Haiimute nponsoanyio GpyHKIu: a) y= 3x°-12x%+2; 6) y=e**; B) y=2X-COsX.

IIpenogaBareJinb X.M. Ady0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK/IZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JIK3aMeH
Buaer Ne 14
1. 3aBHCHMOCTB MEX]y CHHYCOM, KOCUHYCOM U TAHT'€HCOM OJHOT'O U TOTO XK€ YIJIa.

2. Pemnre ypaBHenue: 2 Sin X = 1.

3. Haiinure npoussoanyio GpyHkuuu: a) y =12x8-3x?+2; 6) y =11x-c0os X; B) y = +/2x° +1.
IIpenoxaBareJib X.M. Ady0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuaanoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JIK3aMeH
Buaer Ne 15
1. TpuroHoMeTpu4ECKUe TOKAECTBA.

2. Pemute ypaBHeHue: COS X =— 1.

1 .
3. HaiimuTe npou3BoiHyI0 GYHKIUU: a) V = ZxS +3sinX;0) y= —2 ; B) y=+4/X+5
X
IIpenogaBareJib X.M. Ady0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 16
1. CuHyC, KOCHHYC U TaHT'€HC yTJIOB O ¥ — 0.

2

2. Pemnre ypaBHeHue: Sin X = -
o : 519y 6 2. 4,3
3. Haitnure nmpousBoanyto pyHKIUK: a) X*+2x; 0) 12x°—5e%; B) 32V X" .

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducuuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 17
1. ®opmynsl cnoxenus. CuHyc, KOCUHYC M TaHI'€HC JBOWHOTO yria. @opMyJibl IPUBEACHMUSI.

2. Pemnre moka3zarenbHOE YpaBHEHHE W HEPABEHCTBO: ) (5) =27, 0) 2¢% >16.

3. Haiizure nponssoanyo gpyukuuu: a) f(X)= e L 6) y = x° —3x* +2;
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HEPTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buser Ne 18
1. YpaBHeHue COS X = a.

2. Beruucnure: |og74—19 +log, 64.

3. Haitnure npomssoanyto gyskmun: a) f(x) = 7x% -56x+8; 6) f(x) = (x2+1)(x3-2).

IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducuuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 19
1. YpaBHenue Sin X = a.

2. Pemmte ypaBHeHue: 2cosx + /3 = 0.
3. Haiigute npon3BoAHYIO (QYHKIUH:

1
a) f(x) = gx5 - 4x+8; 6) f(x) = v3x% +1; B) f(X) = (x3+7) (3x3-1).
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemaTuka
I'pynna Cemectp JIK3aMeH
Buser Ne 20

1. YpaBHeHue tg X = a.
2. Pemute norapupmMuyueckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log,(5-x) =3;6)log,,(4 - 2x) > -1.
3. Haitoure npomssoanyio gynkmun: a) f(x) = 3x° -12x%+6x+2; 6) f(x)= e,
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa

Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHBIN HEPTAHON TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
um.akaa. M. JI. MuiiamnoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buiaer Ne 21

1. Jlorapupmudecknue ypaBHEHUSI 1 HEPABEHCTBA.

2. Pemute norapupmMuyueckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log,(5-x) =3;6)log,, (4 —2x) > -1.
3. Haitnure npomssoanyio gynkmun: a) f(x) = 3x° -12x2+6x+2; 6) f(x)= e,
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOe TOCYIaAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M. JI. MuianoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Busaer Ne 22
1. Paguannas Mepa yria. IIoBopoT TOUKM BOKpYT Havasa.

2. Pemnre norapumuueckoe ypasuenne 109, (X +5x) = log, (x* +6).

3. Haiimure npousBoanyio gpyskuuu: a) y =5x* —3x* +5;6) y=X-sinx; r) y= (2 + 5x)4.
IIpenoxaBareJinb X.M. Ad0ybakapoBa
IIpeacenarens INIK M.J. luraeBa

denepajbHOEe TOCYIAPCTBEHHOE OKOIZKETHOE 00Pa30BaTe/IbHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEHCKHUI rocy1apCcTBeHHBIN HEPTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaTtemaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Busaer Ne 23
1. Onpenenenue cuHyca, KOCUHyca ¥ TaHI'€HCa yria

2. Pemnte HEpPaBEHCTRO: 5%25%> « 625,

3. Haiinure npoussoanyio Gpyskuuu: a) y =3x° —x> +17;6) y=x*-sinx;r) y = (1—5x)4.
IIpenoxaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens INIK M.J. luraeBa
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denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOI:KETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekAeHne BbICIIero 00pa3oBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBeHHBIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET

uMm.akaa. M. J[. MuaanoHniukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JIK3aMeH
Buier Ne 24
1. 3HaKu CMHYyCa, KOCUHYCa U TaHT'€HCA.

2. Pemute ypaBHeH#ue: COS X = -1.

3. HaiimuTe nponsoanyio GpyHKIU: a) y= 3x°-12x%+2; 6) y=e*™*; B) y=2X-COsX.
IIpenonaBarein X.M. Ad0y0akapoBa
Ipencenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKIZKETHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPekKAeHne BbICIIero 00pa3zoBaHus

«I'po3HEHCKHUI rocy1apcTBEeHHbIN HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET

uMm.akaa. M. JI. MuianoHnukoBa»
dakyJabTeT cpeiHero npogeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamnaa MaTtemMaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buner Ne 25
1. 3aBUCHMOCTb MEXy CHHYCOM, KOCUHYCOM U TAHT€HCOM OJTHOTO U TOTO K€ yTJa.

2. Pemnre ypaBHenue: 2 Sin X = 1.

3. Haiimure npoussoanyto gpyHkuum: a) y =12x5-3x%+2; 6) y =11X-C0s X; B) y = v/2x° +1.

IIpenogaBareJib X.M. Ad0y0akapoBa
Ipeacenarens MK M.J. luraeBa
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KpnTeplm OLICHKH 0TBETA HA JK3aMeEHe:

—OLICHKA «OTJHMYHO» BBICTABIIAETCS 00YyYalolEMycs, €Clii OH TiTyOOKO M IPOYHO
YCBOWJI MPOTPaMMHBIN MaTepuai Kypca, HOCIeAoBaTeIbHO, YETKO U JIOTUYECKU €ro
U3JIaraeT, BJAJEET pA3HOCTOPOHHUMHU HaBbIKAMU M IPUEMaMU BBIIOJHEHUS
MPaKTUYECKUX 3374,

— OLIEHKA «XOPOIIO» BBICTABIAETCS OOYy4YalOIEMyCs, €CIIM OH TBEPAO 3HAET
MaTepual Kypca, HE JOMYCKAaeT CYLIECTBEHHBIX HETOYHOCTEH B BBIYUCICHMSX,
MPaBUJIBHO MPUMEHSET TEOPETUUYECKHE 3HAHMS NIPHU PEIIECHUU MPAKTUYECKUX 3a]ad,
BJIaZIeET HEOOXOUMBIMU HaBbIKAMU U TPUEMAMU UX BBINOJIHEHUS,

— OLIEHKAa «y/0BJIETBOPHUTEJbHO» BBICTABISAETCA OOYyYalOLEMYCsl, €CIi OH HMEET
3HaHUS TOJBKO OCHOBHOI'O MaTepuajna, HO HE YCBOWJ €ro JeTalled, JOIycKaeT
HETOYHOCTH, HEJJOCTATOYHO MPaBUIIbHbIE (POPMYIHPOBKH, UCIIBITHIBAET 3aTPYIHEHUS
IIPY BBIOJTHEHUH MPAKTUYECKUX 3a7aY;

— OLICHKa «HEeYHOBJETBOPHUTEJIbHO» BBICTABIISIETCS OOY4YalOIIEMYyCsl, €CIM OH He
3HAE€T 3HAYUTEIBHOW YacTU MPOrPaMMHOI0 MaTepHalia, JOMYCKAaeT CYLIECTBEHHBIE
OLIMOKH, HEYBEPEHHO, ¢ OONBIIMMH 3aTPYyIHEHUSIMHU PEIIACT NPAKTUUYECKUE 3a7auu

WK HC CIIPABJIACTCA ¢ HUMHU CaMOCTOATCIIBHO.
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